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Radosnych 
Świąt Bożego Narodzenia, 

spędzonych w atmosferze rodzinnego ciepła i miłości 
oraz pomyślności w Nowym Roku

wszystkim Spółdzielcom życzą
Rada Nadzorcza i Zarząd Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej

Pusty rynek. Nad dachami
Gwiazda. Świeci każdy dom.
W zamyśleniu, uliczkami,
Idę, tuląc świętość świąt.
Wielobarwne w oknach błyski
I zabawek kusi czar.
Radość dzieci, śpiew kołyski,
Trwa kruchego szczęścia dar.
Więc opuszczam mury miasta,
Idę polom białym rad.
Zachwyt w drżeniu świętym wzrasta:
Jak jest wielki cichy świat!
Gwiazdy niby łyżwy krzeszą
Śnieżne iskry, cudów blask.
Kolęd dźwięki niech cię wskrzeszą –
Czasie pełen Bożych łask!
		  Tłumaczył ks. Jerzy Szymik

Joseph Von Eichendorff
Boże Narodzenie
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ŻOŁNIERZY WRZEŚNIA

Administracja
W listopadzie br. zakończono prace zwią-

zane z kompleksową wymianą kuchennych 
pionów kanalizacyjnych przy ul. Nowaka 5 
oraz malowaniem klatki schodowej przy 
ul. Gwareckiej 71. Przeprowadzane są uzu-
pełniające przeglądy instalacji gazowych 
oraz przewodów kominowych. Mieszkań-
cy którzy w wyznaczonych terminach prze-
glądów byli nieobecni proszeni są o kontakt 
w sprawie przeglądów gazowych z Zakła-
dem Robót Konserwacyjno-Remontowych 
tel. 32 246 48 16, a w sprawie przeglądów 
kominiarskich ze Spółdzielnią Kominiarzy 
tel. 32 247 18 48. 

Rada Osiedla
Opracowano założenia do planu pracy 

Rady na rok 2017. Rada omówiła wizyta-
cje Osiedla pod kątem przygotowania za-
sobów do sezonu zimowego.

Członkowie Rady apelują do mieszkań-
ców, którzy w swoich komórkach piwnicz-
nych posiadają okienka, o zamykanie ich 
na okres zimowy. Rozpatrywano sprawy 
wniesione przez mieszkańców.

CHORZÓW BATORY 

Administracja
Wykonano wymianę nawierzchni oraz 

modernizację oświetlenia ciągu jezdnego 
pod pawilonem przy ul. St. Batorego 62-
66. Wymieniono drzwi do klatek schodo-
wych budynku przy ul. St. Batorego 92, 
94, 96, przeprowadzono remont daszka 
nad wejściem do budynku przy ul. Pod-

miejskiej 21. Zgodnie z harmonogramem 
dokonano rocznych przeglądów instalacji 
gazowej i przewodów kominowych, dy-
mowych – wentylacyjnych, spalinowych 
w budynkach Osiedla Chorzów Batory. 

Rada Osiedla
Na listopadowym posiedzeniu Rada 

Osiedla omówiła potrzeby do planu re-
montów na rok 2017. Przeprowadzono 
analizę skarg i wniosków wpływających 
do Administracji Osiedla Chorzów Bato-
ry. Rozpatrywane były również sprawy 
bieżące i wniesione przez mieszkańców.

CENTRUM

Administracja
W listopadzie br. w zasobach Admini-

stracji „Centrum” zakończono i odebrano 
roboty remontowo-termorenowacyjne oraz 
wykonano instalację odgromową budynku 
przy ul. Bogedaina 24-24a. Zakończono 
również remont pokrycia dachu i remont 
odtworzeniowy instalacji odgromowej jed-
nego segmentu budynku przy ul. Księcia 
Władysława Opolskiego 3.

W budynku przy ul. Karolinki 1 wyko-
nano montaż podwyższenia balustrad bal-
konowych, natomiast przy ul. Kopernika 8 
wykonano nowe przegrody między loggia-
mi na elewacji frontowej.

W budynkach przy ul. Karolinki 2 i 3 
częściowo wymieniono piony wodno-ka-
nalizacyjne, w budynku przy ul. Dąbrow-
skiego 38 pion kanalizacyjny, natomiast 
w budynku przy ul. 11 Listopada 39 czę-
ściowo piony kuchenne zimnej wody i cie-
płej wody użytkowej wraz z cyrkulacją. 
Kontynuowano okresowe kontrole szczel-
ności instalacji gazowych oraz przeglądy 
kominiarskie. Zakończono jesienny etap 
nasadzeń drzew i krzewów ozdobnych 

oraz żywopłotowych. Na bieżąco usuwano 
zgłaszane awarie.

Rada Osiedla
W listopadzie br Rada Osiedla Cen-

trum przyjęła wykonanie planu remon-
tów za  III kwartały br. oraz analizowała 
wykonanie i  zaawansowanie wykorzy-
stania funduszu remontowego w roku 
2016. Omawiane były przeglądy jesienne 
budynków oraz potrzeby remontowe Ad-
ministracji Centrum. Rozpatrywano rów-
nież sprawy bieżące.

RÓŻANA-GAŁECZKI

Administracja
W listopadzie br. w zasobach Admini-

stracji Różana Gałeczki zakończono pra-
ce związane z malowaniem klatki scho-
dowej przy ul. Ryszki 35 oraz remontem 
chodnika przy ul. Ryszki 11-35. Wymie-
niono drzwi do budynków przy ul. Mło-
dzieżowej 5 i 9, utwardzono płytami 
ażurowymi teren przy ul. Krzywej 37-43 
oraz wykonano remont głowic komino-
wych przy ul. Gałeczki 40. Wykonywane 
były również okresowe kontrole szczel-
ności instalacji gazowych, a także prze-
glądy kominiarskie i przeglądy instalacji 
elektrycznych oraz realizacja wynikają-
cych z nich zaleceń. Na bieżąco usuwano 
zgłaszane awarie.

Rada Osiedla
Na listopadowym posiedzeniu Rada 

Osiedla Różana Gałeczki zajmowała się 
sprawami związanymi z wykonaniem pla-
nu remontów Administracji za III kwartał 
2016r. Ponadto Rada omówiła oraz po-
zytywnie zaopiniowała projekt planu re-
montów na rok 2017. Rozpatrywane były 
również sprawy bieżące i wniesione przez 
mieszkańców Osiedla.

ŻYCIE SPÓŁDZIELNIŻYCIE SPÓŁDZIELNI

GAZETA CHORZOWSKIEJ SPÓŁDZIELNI MIESZKANIOWEJ. 
Redakcja, DTP, biuro ogłoszeń: Agencja Mediów Lokalnych „mediaL”, ul. Katowicka 105, tel. 32 2413-374, fax. 32 2413-474,  
e-mail: biuro@agencjamedial.pl. Redakcja zastrzega sobie prawo dokonywania skrótów w materiałach nadesłanych. Materiałów nie zamó-
wionych redakcja nie zwraca. Ogłoszenia drobne w sprawach mieszkaniowych przyjmuje Dział Organizacji i Kadr w siedzibie ChSM,  
ul. Kopalniana 4a. Za treść ogłoszeń redakcja nie odpowiada.

Druk: Centrum Usług Drukarskich Henryk Miler tel. 32 244-38-39, e-mail: biuro@cuddruk.pl. 

Uprzejmie informujemy, że kasy Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej 
w dniu 30 grudnia 2016r. (piątek) będą czynne w następujących godzinach:

INFORMACJA
O GODZINACH PRACY
KAS SPÓŁDZIELNI 
W DNIU 30.12. 2016
(PIĄTEK)

Kasa w Dyrekcji ChSM 
(na parterze) 
w godz. 700 – 1200 
(przerwa 915 – 930)

Kasa w Dyrekcji ChSM 
(I piętro) 
w godz. 700 – 1130 
(przerwa 930 – 945)

Kasy w administracjach 
osiedli w godz. 700 – 1000



nr 12/2016	 Wiadomości Spółdzielcze	 strona 3

CHORZOWSKA SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA

Rada Osiedla „Różana-Gałeczki”
PREZENTACJA RAD OSIEDLI  ChSM

W kolejnym odcinku prezentacji Rad 
Osiedli Chorzowskiej Spółdzielni Miesz-
kaniowej przybliżamy tym razem Radę 
Osiedla „Rożana-Gałeczki”. Rada działa 
przy Administracji Osiedla mieszczącej 
się przy ul.  Ks. Gałeczki 41 i obejmuje 
swoim zakresem najmłodsze zasoby na-
szej Spółdzielni, które dzielą się na cztery 
główne zespoły osiedlowe tj. „Os. Różan-
ka”, „Os. Gałeczki-Młodzieżowa”, „Os. 
Ryszki” i „Os. Klimzowiec”. Rada w swo-
jej działalności pełni rolę łącznika pomię-
dzy mieszkańcami a administracją, Zarzą-
dem i Rada Nadzorczą w rozwiązywaniu 
bieżących problemów Osiedla oraz spraw 
zgłaszanych przez mieszkańców.

Rada Osiedla „Różana-Gałeczki” pełni dyżur w każdą środę od godz. 16.00 do 17.00

Od lewej: Anna Kołodziejczyk, Irena Kowalik, Jerzy Ruch, Romuald Lachowicz – przewod-
niczący Rady Osiedla, Ryszard Pawlik – zastępca przewodniczącego Rady Osiedla, Henryk 
Wieczorek – sekretarz Rady Osiedla, Romuald Brol.

RADA NADZORCZA 
CHORZOWSKIEJ 

SPÓŁDZIELNI 
MIESZKANIOWEJ

Dnia 30 listopada 2016 r. odbyło się po-
siedzenie Rady Nadzorczej Chorzowskiej 
Spółdzielni Mieszkaniowej na którym 
podjęto następujące uchwały:
•	 nr 16/R/2016 w sprawie przeznaczenia nad-

wyżki środków finansowych za rok 2015 
na zasilenie funduszu remontowego zaso-
bów mieszkaniowych w 2016r.,

•	 nr 17/R/2016 w sprawie uchwalenia pla-
nu gospodarczego ChSM na 2017 rok,

•	 nr 18/R/2016 w sprawie ustalenia wyso-
kości opłat za lokale i inne nieruchomości 
w ChSM.

Na wniosek Komisji Organizacyjno-Samo-
rządowej Rada Nadzorcza podjęła uchwały 
w sprawie pozbawienia członkostwa osób, które 
zalegają we wnoszeniu opłat za lokale poprzez 
wykreślenie z rejestru członków Spółdzielni.

Podjęto również uchwałę o wykreśleniu 
z rejestru członków ChSM osób, które nie mają 
zaspokojonych potrzeb mieszkaniowych, a od 
wielu lat brak kontaktu z tymi osobami. 

Danuta Pawtel, Sekretarz RN ChSM

Z okazji Świąt Bożego Narodzenia
składam serdeczne życzenia zdrowia,
wszelkiej pomyślności w życiu osobistym oraz spełnienia 
ambitnych zamierzeń zawodowych. Niech świąteczny 
czas upłynie w radosnej, pełnej życzliwości atmosferze 
przynosząc wiele rodzinnego ciepła.

Andrzej Kotala
Prezydent Chorzowa
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Plan działalności gospodarczej ChSM na rok 2017
Szanowni Członkowie Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej, 

Mieszkańcy zasobów zarządzanych przez Spółdzielnię.
Rada Nadzorcza i Zarząd Chorzowskiej Spółdzielni Miesz-

kaniowej informują, że na podstawie planu działalności gospo-
darczej na  2017 rok, zatwierdzonego uchwałą Rady Nadzorczej 
nr  17/R/2016 z  dnia 30.11.2016r. ustalone zostały stawki opłat 
za lokale mieszkalne obowiązujące od 01.04.2017r. (uchwała Rady 
Nadzorczej nr 18/R/2016 z dnia 30.11.2016r.)

Zgodnie z zatwierdzonym planem działalności gospodarczej 
Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej na rok 2017 nie ule-
gną zmianie wysokości stawek opłat eksploatacyjnych za lo-
kale mieszkalne, użytkowe, garaże w poszczególnych nieru-
chomościach.

Plan działalności gospodarczej Spółdzielni na rok 2017 spo-
rządzony został dla każdej działalności Spółdzielni oddzielnie. 
Na wstępie ustalono przewidywany wynik na koniec roku 2016, 
który wraz z planowanymi kosztami roku 2017 posłużył do spo-
rządzenia kalkulacji stawek za lokale. Przy opracowywaniu planu 
na  2017 rok przyjęto inflację na poziomie nie przekraczającym 
1,4%, uwzględniono wzrost minimalnego wynagrodzenia od stycz-
nia 2017 roku o 8,1%, przewidywany wzrost taryf za energię ciepl-
ną oraz podwyżkę opłat niezależnych od Spółdzielni. 

W gospodarce zasobami mieszkaniowymi na rok 2017 przyjęto 
plan kosztów do poniesienia w wysokości 85.515.200 zł. Na pokry-
cie tych kosztów naliczenia opłat wyniosą 85.721.300 zł, natomiast 
inne wpływy finansowe i po uwzględnieniu podatku dochodowe-
go od osób prywatnych, planuje się osiągnąć w łącznej wysoko-
ści 2.160.700 zł. Do rozliczenia z użytkownikami na koniec 2017 
roku pozostanie kwota 2.366.800 zł. Stawka opłat za eksploatację 
i utrzymanie nieruchomości ustalona została w zależności od wiel-
kości całkowitej powierzchni mieszkalnej w danej nieruchomości.

W zakresie eksploatacji i utrzymania nieruchomości wyso-
kość zaplanowanych kosztów do poniesienia wyniesie ogó-
łem 40.194.200 zł, na które składają się:
•	 koszty zależne od Spółdzielni – tj. związane z realizacją obo-

wiązków ustawowych – między innymi dostarczanie energii 
elektrycznej do oświetlania klatek schodowych, piwnic i po-
sesji, sprzątanie posesji i utrzymanie terenów zielonych, róż-
nica z rozliczania wody i kanalizacji z użytkownikami, opłaty 
stałe za odczyty wodomierzy budynkowych oraz za gotowość 
dostawy wody i odprowadzania ścieków, koszty wynikające 
z ustawy Prawo budowlane – badanie szczelności instalacji 
gazowej, pomiar skuteczności zerowania, usługi kominiarskie 
oraz polisy ubezpieczeniowe i wynagrodzenia pracowników 
administracji z pochodnymi, koszty ogólne.

•	 koszty niezależne od Spółdzielni – ponoszone na rzecz Urzę-
du Miasta, tj. podatek od nieruchomości 0,13 zł/m²/m-c i opła-
ta za wieczyste użytkowanie gruntu (0,11 zł/m²/m-c), które 
łącznie wynoszą 0,24 zł/m². Właściciele lokali, na podstawie 
podpisanych aktów notarialnych i decyzji administracyjnych, 
podatki z tego tytułu odprowadzają bezpośrednio do Urzędu 
Miasta.

•	 odpis na fundusz remontowy zasobów mieszkaniowych 
z  eksploatacji i utrzymania nieruchomości (2,33 zł/m²/m-c) 
i środki przeznaczone na remonty lokali użytkowych na łączną 
kwotę 21.802.600 zł. 

GOSPODARKA REMONTOWA
Odpis na fundusz remontowy zasobów mieszkaniowych 

w 2017 roku nie ulega zmianie i pozostaje na dotychczasowym 
poziomie, tj. 2,33 zł/m²/m-c. Gospodarowanie środkami fundu-
szu remontowego prowadzone będzie na podstawie regulaminu 
funduszu remontowego zasobów mieszkaniowych ChSM. Plano-
wane wpływy na remonty w roku 2017 wyniosą 22.630.200 zł., 
z  czego odpisy z zasobów mieszkaniowych i dźwigów osobo-
wych stanowią kwotę 21.630.200 zł oraz wpływy na remonty lo-
kali użytkowych w wysokości 1.000.000 zł. Na koniec 2016 roku 
planuje się niedobór środków w wysokości (-) 140.000 zł.

Dla prawidłowego prowadzenia działalności społecznej i kul-
turalno-oświatowej, zgodnie ze statutem, Spółdzielnia prowadzi 
działalność na rzecz członków i ich rodzin. Udział członków 
w kosztach prowadzenia tej działalności wynosi 0,01 zł/m² mie-
sięcznie i nie ulega zmianie. 

Oplata na działalność konserwatorów osiedlowych pozostaje 
również na dotychczasowym poziomie, tj. 0,19 zł/m².

Łączna stawka opłaty eksploatacyjnej i utrzymania nieru-
chomości, odpisu na fundusz remontowy i środków na konser-
wacje osiedlowe oraz działalność społeczną i oświatowo-kul-
turalną w  roku 2017 dla członków spółdzielni posiadających 
status mieszkania lokatorskiego i własnościowego wyniesie jak 
w  roku ubiegłym w  nieruchomościach od 4,27 zł/m²/m-c do 
4,33 zł/m²/m-c. 

W roku 2017 na dotychczasowym poziomie pozostają miesięcz-
ne stawki opłat za:
•	 eksploatację dźwigów osobowych – 7 zł / osobę;
•	 fundusz remontowy dźwigów osobowych – 0,25 zł/m²;
•	 pakiet podstawowy TV kablowej dostarczanej przez TELPOL 

– 6,05 zł/ mieszkanie;
•	 pakiet podstawowy TV kablowej dostarczanej przez UPC – 7,00 zł 

/ mieszkanie;
•	 konserwację domofonów – 1,95 zł / mieszkanie;
•	 mycie klatek schodowych – 10,66 zł/osobę;
•	 stawka dotycząca wywozu nieczystości stałych w zakresie go-

spodarowania odpadami tj. za selektywne gromadzenie i zbie-
ranie odpadów – obecnie wynosi 14 zł/ osobę. W przypadku 
zmiany wysokości opłaty zostanie ona bezpośrednio przenie-
siona na mieszkańców. Spółdzielnia, jako zarządca nierucho-
mości, składa deklaracje, iż na terenie zasobów zbieranie odpa-
dów komunalnych odbywać się będzie w sposób selektywny. 

MEDIA
•	 koszty poniesione na zakup wody i odprowadzanie ścieków 

rozliczone zostaną na podstawie wskazań urządzeń pomiaro-
wych i w oparciu o obowiązujące uregulowania Spółdzielni 
według taryfy Chorzowsko-Świętochłowickiego Przedsiębior-
stwa Wodociągów i Kanalizacji. Różnica z tyt. nierozliczonych 
kosztów z użytkownikami zgodnie z planem obciąży koszty 
eksploatacji i utrzymania nieruchomości;

•	 centralne ogrzewanie – z tyt. kosztów ponoszonych na zakup 
energii cieplnej dla mieszkań obowiązują opłaty zaliczkowe od 
2,30 zł/m² do 4,00 zł/m² niezmiennie od ubiegłego roku. Jeżeli 
chodzi o lokale użytkowe opłaty zaliczkowe za centralne ogrze-
wanie ustalane są wg. rzeczywistych kosztów ponoszonych 
w poszczególnych lokalach i wynoszą od 2,30 zł/m² do 7 zł/m². 
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Wysokość opłat zaliczkowych za centralne ogrzewanie w 2017 
roku nie ulega zmianie.  

•	 Stawki opłat zaliczkowych za zużycie gazu w budynkach, w któ-
rych zamontowane są zbiorcze gazomierze, określone zostały 
na podstawie średniego zużycia m³ gazu na osobę. W roku 2017 
opłaty zaliczkowe za dostawę gazu zbiorczego w poszczegól-
nych budynkach pozostają na dotychczasowym poziomie. Roz-
liczenie kosztów gazu i wniesionych zaliczek odbywa się na ko-
niec roku kalendarzowego.

ZAKŁAD ROBÓT KONSERWACYJNO-REMONTOWYCH
Plan Zakładu Robot Konserwacyjno – Remontowych opraco-

wany został na bazie założeń ogólnych przyjętych do konstrukcji 
planu na rok 2017 i ustalony został w zakresie kosztów i wpły-
wów w kwocie 1.725.050 zł.

W oparciu o przyjęty w planach na 2017 rok wzrost cen towarów 
i usług ustalona została wysokość środków na wynagrodzenie dla 

pracowników Spółdzielni na poziomie roku 2016 z uwzględnie-
niem wskaźnika inflacji.

Stawki opłat eksploatacyjnych dla lokali użytkowych, za dzier-
żawę gruntów i reklamę pozostają w wysokości obowiązującej 
w roku 2016. Zróżnicowane pozostają stawki uwzględniające po-
łożenie lokali (np. piwnica) oraz rodzaj prowadzonej działalności. 

Rada Nadzorcza i Zarząd przy opracowywaniu planu działal-
ności gospodarczej na 2017 rok kierowały się zasadą, aby po-
noszone koszty eksploatacji i utrzymania zasobów znajdowały 
pełne uzasadnienie w rzeczywistych potrzebach Spółdzielni. Pro-
wadząc odpowiedzialne zarządzanie należytą uwagę zwraca się 
na utrzymanie zasobów w stanie nie pogorszonym zapewniając 
przy tym bezpieczeństwo mieszkańcom i polepszenie komfortu 
zamieszkiwania.

Rada Nadzorcza 
i Zarząd Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej 

- Grudzień 2016r.

że na podstawie zatwierdzonego planu działalności gospodarczej na 2017 rok 

Rada Nadzorcza
i Zarząd Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej

ustaliły, że w roku 2017 nie ulegają zmianie
wysokości stawek opłat eksploatacyjnych za lokale 
mieszkalne w poszczególnych nieruchomościach

Opłaty zależne od Spółdzielni pozostają takie jak w roku 2016. Opłaty niezależne 
od Spółdzielni według obowiązujących taryf.
Informujemy, że saldo posiadanego lokalu można sprawdzić poprzez serwis E-BOK.

Rada Nadzorcza i Zarząd 
Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej

Szanowni Członkowie Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej 
Mieszkańcy zasobów zarządzanych przez Spółdzielnię

informujemy,
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ul. Poniatowskiego 17-19 ul. Poniatowskiego 17-19

ul. Konopnickiej 25ab

ul. Gałeczki 40 – zagospodarowanie terenu

ul. Bogedaina 24-24a

ul. Bogedaina 24-24a

Jesienne inwestycje
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ul. Różana 4 ul. Krasickiego 7

ul. Kaliny 91

Jesień bieżącego roku obfitowała w prace modernizacyjne zasobów ChSM. Aura sprzyjała 
prowadzeniu robót remontowych w terenie. Inwestycje przeprowadzono na obszarze 
wszystkich czterech Administracji Osiedlowych. 

ul. Wróblewskiego 15-18

ul. Wróblewskiego 17-17a

ul. Majętnego 14
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Tenisowe emocje
XVII Turniej Tenisa Stołowego odbył 

się 16 listopada br. w Młodzieżowym 
Domu Kultury przy ul. Lompy. Organi-
zatorami rozgrywek byli Rada i Admi-
nistracja Osiedla "Żołnierzy Września" 
ChSM oraz Ognisko Towarzystwa Krze-
wienia Kultury Fizycznej, a uczestnikami 
- uczniowie szkół podstawowych nr 13, 
15, 17 i 21, działających na terenie Ad-
ministracji Osiedla "Żołnierzy Września". 
Wystartowało 64 zawodników. Punktację 
indywidualną zdobywano w ramach roz-
grywek poszczególnych kategorii wieko-
wych, a zdobyte punkty zliczano do kla-
syfikacji zespołowej. Sędziami zawodów 

byli nauczyciele wychowania fizycznego 
ze szkół uczestniczących w  zawodach, 
oraz członkowie Rady Osiedla. Zespoły 
walczyły o puchary dla szkół, nagrodami 
dla najlepszych zawodników były medale. 
Wszyscy otrzymali drobne upominki, or-
ganizatorzy zapewnili też napoje i  słodki 
poczęstunek.

W klasyfikacji zespołowej zwyciężyła 
Szkoła Podstawowa nr 17, miejsce drugie 
zajęła Szkoła Podstawowa nr 21, trzecie – 
Szkoła Podstawowa nr 13, a na czwartej 
lokacie uplasowała się Szkoła Podstawo-
wa nr 15. 

Organizatorzy dziękują za pomoc w or-
ganizacji imprezy Miejskiemu Ośrodkowi 
Rekreacji i Sportu w Chorzowie oraz fir-
mom P.W. Madex J. Jarczak, Zakład Ma-
larsko-Tapeciarski S. Cebula, SC TRANS-
BEN M.A.T, Kilka, ZRBI A. Milewicz, 
BUDOTERMIKA M. Malec, CLEAREX 
Sp. z o.o. w Chorzowie, DACH-BUD M. 
Trościński, PHU HALMAR, Zakład Wy-
robu i Napraw Urządzeń Elektronicznych 
A, Szeja, P.U. ELDŹWIG A. Niewiara, 
KOZBUD Group Sp. z o.o.

KLASYFIKACJA 
INDYWIDUALNA:

Klasy IV – dziewczęta
I miejsce Paulina Łaskawiec (SP 17)
II miejsce Tatiana Skurniewska (SP 17)
III miejsce Natalia Broda (SP 17)

Klasy IV – chłopcy
I miejsce Szymon Sopolski (SP 13)
II miejsce Kacper Waletko (SP 17)
III miejsce Bartosz Gansiniec (SP 21)

Klasy V – dziewczęta
I miejsce Nikola Gembara (SP 17)
II miejsce Maja Sopolska (SP 13)
III miejsce Natalia Fej (SP 13)

Klasy V – chłopcy
I miejsce Adrian Nowiński (SP 21)
II miejsce Kamil Sęk (SP 21)
III miejsce Bartłomiej Bieniek (SP 17)

Klasy VI – dziewczęta
I miejsce Julia Dolecka (SP 21)
II miejsce Olimpia Czimok (SP 17)
III miejsce Wiktoria Tomecka (SP 21)

Klasy VI – chłopcy
I miejsce Paweł Mieszczanin (SP 21)
II miejsce Bartosz Drabek (SP 21)
III miejsce  Krystian Mucha (SP 21)

Najlepszymi zawodnikami turnieju 
okazali się szóstoklasiści ze Szkoły 
Podstawowej nr 21 – Julia Dolecka 
i Paweł Mieszczanin.

relacja video na www.chsm.com.pl

Ogłoszenie
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Rekreacja zamiast laptopa
- Przed laty z Jurkiem Cnotą, zmarłym 

niedawno popularnym aktorem miesz-
kającym na terenie Chorzowskiej Spół-
dzielni Mieszkaniowej w Chorzowie 
Batorym wspominaliśmy gry i zabawy 
podwórkowe, które wypełniały nasze 
dzieciństwo. Zastanawialiśmy się, jak 
przekazać je dzisiejszym młodym lu-
dziom, którzy spędzają czas raczej przed 
ekranem komputera czy telewizora albo 
nad tabletem, ewentualnie wyświetla-
czem smartfona. Zaprosiłem aktora do 
udziału w spotkaniach z uczestnikami 
naszych letnich półkolonii. Jerzy Cnota 

opowiadał im o „Klipie”, „Kiepkach”, 
„Szmaciance” i innych grach, a potem 
nawet wyszliśmy na osiedlowe boisko, 
żeby trochę pograć – opowiada Ireneusz 
Warta, kierownik Klubu ChSM „Poko-
lenie”. - Z tamtego spotkania zrodził się 
z czasem pomysł cyklicznego, „halowe-
go” turnieju „Szmacianki” - dodaje.

W tym roku, 23 listopada, rozegrano 
piątą edycję. Chętnych do rywalizacji 
nie brakowało. Przygotowano medale dla 
sześciu najlepszych drużyn. Turniej jest 
otwarty, rywalizują zespoły dwuosobowe, 
mogą startować chłopcy i dziewczęta. 

- Podjąłem decyzję, że od przyszłego 
roku nasze rozgrywki będą odbywać się 
pod nazwą Turniej Piłkarski Szmacianka 
im. Jerzego Cnoty o Puchar Klubu ChSM 
„Pokolenie”, aby uhonorować pamięć 
jego współpomysłodawcy – mówi Irene-
usz Warta.  

 „Rozdroża miłości” to kolejna propozy-
cja Grupy Teatralnej „Walizka” ze Śląskiej 
Fundacji Pomoc Niepełnosprawnym im. 
Grzegorza Zymanka w Chorzowie. Doro-
śli niepełnosprawni aktorzy pracujący pod 
opieką Grażyny Grzegorek zaprezentowali 
swój spektakl w kameralnych warunkach 

jednej z sal Klubu ChSM „Pokolenie” 
w środowy wieczór, 7 grudnia. Tym razem 
zespół wziął na warsztat poważniejszą te-
matykę – samotność, związki międzyludz-
kie i walkę pomiędzy dwoma potężnymi 
siłami, które potrafią zawładnąć człowie-
kiem – uczuciem i nałogiem.

Teatralna Walizka w „Pokoleniu”

relacja video na www.chsm.com.pl



strona 10	 Wiadomości Spółdzielcze	 nr 12/2016

CHORZOWSKA SPÓŁDZIELNIA MIESZKANIOWA

Jest taki grudniowy zimowy dzień, któ-
ry bywa bardzo ciepły. W którym stajemy 
się inni. To Wigilia, której nazwa pochodzi 
z łaciny i oznacza czuwanie.

Dla chrześcijan to początek świętowania 
Bożego Narodzenia, pamiątki niezwykłe-
go przyjścia na świat Syna Bożego. Nastą-
piło to w ubogiej stajence, gdyż bezduszny 
właściciel gospody odmówił gościny brze-
miennej Maryi.

W polskiej tradycji wszystko co dzieje się 
w tym dniu ma wymiar duchowy i symboli-
kę obyczajową związaną z tradycją.

Najważniejszą chwilą w tym dniu jest 
czas wieczerzy wigilijnej, której rozpo-
częcie określa pojawienie się pierwszej 
gwiazdki na niebie. Jest to nawiązanie do 
gwiazdy betlejemskiej. Z tą chwilą cała 
rodzina i goście zasiadają do odświętnego 
stołu. Bardzo wskazane było, żeby to był 
stół w rodzinnym domu.

Dawniej i w wielu rodzinach do dzisiaj, 
każdy członek rodziny i gość miał wyzna-
czone przy tym stole miejsce. To najważ-
niejsze przeznaczone było dla seniora ro-
dziny, który pełnił rolę gospodarza.

Wygląd stołu i to, co się na nim znajdowa-
ło, określała tradycja związana z regionem.

Obecnie, z racji migracji mieszkańców, 
szczególnie za sprawą mieszanych mał-
żeństw, tradycja i potrawy wigilijne zostały 
bardzo ubogacone. Przykładowo, w nie-
których śląskich domach na stołach wigi-
lijnych, obok typowo regionalnych makó-
wek, stawiana jest kresowa kutia.

Elementem łączącym wszystkie polskie 
domy jest rozpoczynanie wigilijnej wie-
czerzy od modlitwy i dzielenia się opłat-
kiem. Ten typowo polski zwyczaj spotyka-
ny jest jeszcze na Litwie i Słowacji.

Najstarsza wzmianka źródłowa o opłatku 
pochodzi z końca XVIII wieku. Początko-
wo praktykowano ten zwyczaj w  zamoż-
nych domach. Jednak powoli dzielenie się 
opłatkiem rozpowszechniło się wśród ludu. 

Dzielono się nim też symbolicznie z dusza-
mi zmarłych, składając go na dodatkowym 
talerzu stawianym na wigilijnym stole.

W wielu domach pielęgnowana jest 
staropolska tradycja stawiania świecy 
w  centralnym miejscu wigilijnego stołu, 
na sianku będącym pod obrusem. To pa-
miątka faktu narodzenia się Syna Bożego 
w stajence, w której jedynym światłem był 
żywy płomień kaganka. Uważano także, 
że światło świecy jest symbolem łączącym 
rodzinę i wskazuje duszom zmarłych dro-
gę do domu, z którego odeszły. Z płonącą 
świecą związanych jest jeszcze wiele re-
gionalnych wierzeń.

Bardzo ważny był i jest dla pielęgnu-
jących tą tradycję moment jej zapalania, 
dokonywany zawsze przez najstarszego 
męskiego reprezentanta rodziny. Udane 
szybkie jej zaświecenie oraz jasny płomień 
trwający przez cały czas wieczerzy wróżył 
dobry rok dla obecnych przy stole. Nato-
miast przygaśnięcie oraz migotanie zwia-
stowały niepowodzenia i kłopoty, a samo 

zgaśnięcie świecy było zwiastunem odej-
ścia za próg wieczności jednej z osób za-
siadających przy stole.

Przed laty dane mi było słyszeć ciekawą 
rozmowę, prowadzoną przy wigilijnym 
stole przez dziadka i wnuka. W tej rodzi-
nie, zgodnie z kresową tradycją, na świą-
tecznym stole w mosiężnym świeczniku 
stała zapalona świeca.

W pewnej chwili, w trakcie wieczerzy 
wnuk zapytał dziadka: 

- Dlaczego ta świeca stoi w takim sta-
rym i uszkodzonym świeczniku? Przecież 
na pewno nas stać na to, żeby kupić nowy, 
bardziej okazały.

Faktycznie, świecznik miał staroświec-
kie kształty i był uszkodzony. Górny tale-
rzyk pod świecą był lekko zwichrowany, 
a podstawa troszkę odgięta.

- Masz rację dziecino - odpowiedział 
dziadek - Moglibyśmy kupić nowy, okaza-
ły, o kształtach obecnie modnych. Jednak 
jest coś, co muszę ci wyjaśnić. - dodał dzia-
dek. Zaczął on kontynuować:

Rodzinna
tradycja
wigilijna
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Chorzowska Spółdzielnia Mieszkaniowa w Chorzowie, ul. Kopalniana 4A
ogłasza pisemny przetarg nieograniczony na ustanowienie odrębnej własności lokali mieszkalnych

Lp. Adres lokalu Powierzchnia /m²/ Opis Wartość rynkowa

1. ul. Krzyżowa 32/4 57,50 3 pokoje, kuchnia, łazienka , wc, I piętro, ogrzewanie centralne 167 000,00 zł

2. ul. J. Ryszki 57/54 32,90 1 pokój, kuchnia bez okna, łazienka z wc, V piętro, ogrzewanie centralne 98 000,00 zł

3. ul. Różana 1/14 36,50 2 pokoje, kuchnia, łazienka z wc, II piętro, ogrzewanie centralne 117 000,00 zł

4. ul. Cieszyńska 18/11 38,30 2 pokoje, kuchnia,  łazienka z wc, III piętro, ogrzewanie centralne 85 000,00 zł

Pierwszeństwo w nabyciu w/w lokali mają członkowie Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej, którzy nie mają zaspokojonych w Spółdzielni 
potrzeb mieszkaniowych i zgłoszą gotowość zawarcia umów o ustanowienie i przeniesienie własności tych lokali. 

W przypadku braku ofert ze strony członków oczekujących, na w/w lokale zostanie rozstrzygnięty przetarg otwarty,
na który ofertę może złożyć każda zainteresowana osoba.

Mieszkania można oglądać po uprzednim telefonicznym kontakcie z administracjami:
poz. od 1 przy ul. Krasickiego 7A, tel. 32-241-35-97 lub 32-241-41-16

poz. 2 i 3 przy ul. Ks. J. Gałeczki 41, tel. 32-241-95-62 lub 32-241-98-13
poz. 4 przy ul. J.Lompy 11, tel. 32-241-59-83 lub 32-246-04-55

Termin składania ofert:
Członkowie oczekujący ChSM do 09-01-2017 r. do godz. 15:00

Pozostałe osoby do 11-01-2017 r. do godz. 17:00.

Oferty należy składać w Dziale Członkowsko-Mieszkaniowym Spółdzielni przy ul. Kopalnianej 4A. 
Otwarcie ofert dotyczących nabycia mieszkań, których nie wskazali członkowie oczekujący nastąpi w dniu 13-01-2017 r. o godz. 9:00 

w siedzibie Spółdzielni, pokój nr 28.

Regulamin określający warunki przetargu znajduje się do wglądu w Dziale Członkowsko-Mieszkaniowym Spółdzielni 
oraz na stronie internetowej www.chsm.com.pl

Dodatkowych informacji udziela Dział Członkowsko-Mieszkaniowy, tel. 32 2415-208, wew. 301, 302,304.

Spółdzielnia może odstąpić od przetargu bez podania przyczyn.

- Nie wiem od kiedy ten świecznik jest 
w naszej rodzinie, ale z pewnością stał na 
wigilijnym stole mojej babci ponad 100 lat 
temu! Wtedy rodzina naszych przodków 
była bardzo liczna. Upływ lat powodował, 
że w czasie kolejnych wigilijnych wieczorów 
zmieniały się osoby zasiadające przy świą-
tecznym stole. Jedni odchodzili do wiecz-
ności, innych zabierały wojny. Niektórych 
koleje losu wyprowadzały w  inne strony. 
Przybywali też nowi biesiadnicy wigilijne-
go stołu. Rodzące się dzieci, współmałżon-
kowie zawartych związków oraz będących 
w świątecznej potrzebie goście. Potem 
nadszedł najtrudniejszy czas dla polskich 
rodzin. Zagrożenie wywózką na wschód. 
Możliwość napadu ukraińskich banderow-
ców, a także inne wojenne niebezpieczeń-
stwa powodowały, że wigilie i święta były 
inne – ciche, z racji trudności aprowiza-
cyjnych skromne, ubogie w tradycyjne po-
trawy. Z racji zaciemnienia nie można było 
wyglądać pierwszej gwiazdki przez okno. 
W opłatkowych życzeniach najważniejsze 

było dodawanie sobie otuchy i nadziei na 
szczęśliwe przetrwanie tego złego czasu. 
Wierzono, że zrodzone wigilijnej nocy dzie-
ciątko pomoże w tych trudnych chwilach. 
W tym wojennym czasie nastąpiło drama-
tyczne wydarzenie. W czasie nocnego nalo-
tu bombowego na pobliską stację kolejową, 
jedna z bomb spadła na nasz dom, który za-
mienił się w kupę gruzu. Dobrze, że miesz-
kańcy schronili się do schronu, co uratowa-
ło im życie. Rano z tego rumowiska starano 
się wydobyć to, co ocalało. Niewiele tego 
było. Wśród tych nielicznych znalezionych 
przedmiotów był ten uszkodzony świecznik, 
który wraz z rodziną w 1945 roku znalazł 
się w nowym, śląskim domu. I nadal, aż do 
chwili obecnej pełni swoją wigilijną po-
winność. Widzisz wnuczku - kontynuował 
dziadek -Ten świecznik jest świadkiem na-
szej rodzinnej historii. Stojąc na wigilijnych 
stołach, wsłuchiwał się w  składane przy 
dzieleniu się opłatkiem życzenia. W nim na 
pewno są echa śpiewanych kolęd i prowa-
dzonych rozmów. 

Dziadek kończąc swoją wypowiedź 
dodał:

- Jest on najstarszym materialnym człon-
kiem naszej rodziny. Jego obecność na tym 
stole to kontynuacja ponad stuletniej ro-
dzinnej historii!

Wsłuchawszy dziadka, wnuczek oświad-
czył:

- Dziadku, przepraszam za krytykę tego 
świecznika i bardzo bym chciał, by on 
w  przyszłości stanął na wigilijnym stole 
również w moim domu.

Dziadek odezwał się:
- Naturalnie! Bo taka jest potrzeba trwa-

nia tej tradycji.

Ta niezwykła historia ukazuje, jak waż-
ne jest, obok pielęgnowania świątecznej 
tradycji, posiadanie jakiejś własnej jej 
cząstki, która przypomina rodzinną i ze-
spalają na przyszłość, jednocześnie uboga-
cając wigilijną i świąteczną radość.

Ryszard Pawlik
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Dzień wigilijny, od rana do wieczora, 
szczególnie sprzyja wszelkim wróżbom, 
rytuałom i obyczajom. Folklor polski był 
pod tym względem szczególnie bogaty 
i zróżnicowany w zależności od regionu. 
Niektóre zwyczaje zachowały się do dziś.
1.	 W tym dniu nie należy się sprzeczać, 

kłócić ani płakać, bo niezgoda i smu-
tek będą częste w domu aż do następ-
nej Wigilii.

2.	 Choroba lub zranienie się zapowiada 
słabe zdrowie przez cały rok.

3.	 Jeżeli w Wigilię pierwszy zagości 
w  domu mężczyzna, wróży to szczę-
ście, a jeśli kobieta – chorobę lub inne 
niepomyślne zdarzenie.

4.	 Na stole, przykrytym biały obrusem, 
z  wiązką sianka pod spodem, usta-
wia się jedno nakrycie więcej, niż jest 
uczestników wieczerzy. Jest symbo-
licznie przeznaczone dla niezapowie-
dzianego gościa, natomiast dawniej dla 
ducha przodków. Niegdyś wigilijna ko-
lacja byłą mocno związana ze światem 
duchów, a dusze zmarłych krewnych 
były szczególnie wyczekiwane tego 

wieczoru. Dlatego, aby nie wyrządzić 
krzywdy przybyłym na nią, nie nale-
żało zajmować miejsca siedzącego bez 
uprzedniego jego zdmuchnięcia, bo na 
nim już mogła siedzieć dusza. 

5.	 Zwyczaj niejadania mięsa w przeddzień 
Bożego Narodzenia, odziedziczony po 
pogańskich przodkach, związany jest 
w prastarym wierzeniem, że człowiek 
i zwierzę stanowią jedną rodzinę.

6.	 Nasi przodkowie wyznawali zasadę, 
że w Wigilię trzeba się najeść do syta, 
bo tylko to uchroni spożywających 
wieczerzę od głodu i niedostatku w na-
stępnym roku.

7.	 Każda z wigilijnych potraw, łącznie 
z  symbolizującym jedność opłatkiem 
– których na znak jedności łamiemy 
się na wstępie wieczerzy, ma określoną 
symbolikę. Dlatego aby zaskarbić sobie 
zdrowie, siłę i dostatek na przyszły rok, 
trzeba spróbować wszystkiego.

8.	 Podczas wieczerzy wigilijnej nie należy 
zbyt dużo mówić czy przerywać innym, 
aby w przyszłym roku nie kłócić się 
i nie wyjawiać powierzonych sekretów.

9.	 Nie należy wstawać zza stołu w trak-
cie posiłku ani odkładać nań łyżek, 
ażeby w domu jadła, a jego domowni-
kom zdrowia nie zabrakło. Zakaz ten 
nie dotyczy gospodyni lub innej osoby 
podającej do stołu.

10.	Do stołu należy siadać według star-
szeństwa, aby i schodzić z tego świata 
w takiej kolejności.

11.	Liczba potraw na stole wigilijnym po-
winna być nieparzysta.

12.	W tym dniu obowiązuje zasada: „Jak 
w Wigilię, tak i przez cały rok”. Dlatego 
dobrze jest zabrać się rano do nieuciąż-
liwej pracy, aby być zdrowym, rześkim 
i pracowitym przez cały rok. Nie należy 
się też przemęczać.

13.	Wszelkie długi w miarę możliwości, 
wskazane jest do Wigilii zwrócić.

14.	Dobrze jest mieć podczas wieczerzy 
nawet drobną sumę pieniędzy, aby nie 
cierpieć na ich brak przez cały rok.

15.	Łuski z karpia spożytego podczas 
wieczerzy wigilijnej, noszone w port-
monetce przez cały rok, przyciągną 
pieniądze.

Wigilijne przesądy
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Spotkanie z królową gier
Ponad 70 osób wzięło udział, 26 listo-

pada br., w Turnieju Szachowym o Puchar 
Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej. 

- Ranga naszego turnieju rośnie, mamy 
w  tym roku o kilkanaście procent więcej 
uczestników, niż podczas poprzedniej edycji. 
Być może będziemy potrzebowali w przy-
szłości większej sali. Przyjeżdżają szachiści 
nie tylko z Chorzowa, ale i z miast ościennych  
– przyznaje Waldemar Kołodziej, Przewodni-

czący Rady Osiedla „Chorzów Batory”. - Cie-
szymy się, że przybywa młodzieży – dodaje.

Turniej wygrał Krzysztof Lach, jedno-
cześnie najlepszy zawodnik w kategorii 
open. Zwycięzcą kategorii do lat 11 został 
Ziemowit Miecznikowski, wśród zawodni-
ków do lat 8 najlepszy był Mateusz Rosół. 

- System w jakim gramy sprawia, że po 
dwóch stronach szachownicy spotykają się 
nie tylko zawodnicy z tej samej kategorii, 
odbywa się także rywalizacja młodszych ze 
starszymi – mówi Martin Surman, organi-
zator turnieju.

Andrzejki z wróżką
Aktywni seniorzy bawili się podczas im-

prezy andrzejkowej, którą zorganizowano w 
Klubie ChSM „Pokolenie” 29 listopada br. 
Frekwencja była duża, przygotowano liczne 
atrakcje – nad organizacją zabawy czuwali 
seniorzy regularnie spotykający się w klubie. 
Uczestnikami wydarzenia byli także słucha-

cze Dzielnicowej Akademii Seniora, która 
działa w „Pokoleniu” i  zaproszeni goście 
z  Prezydentem Miasta Andrzejem Kotalą 
na czele. Były tańce, kawa, ciasto i ciepła 
kolacja. Nie zabrakło iście andrzejkowego 
akcentu – wróżb. Specjalnie na tę okazję za-
proszono do klubu praktykującą wróżkę. 

Klub ChSM „Pokolenie”
ul. Młodzieżowa 29

Świąteczny Turniej Skata 
20 grudnia 2016 r. godz. 16.30

relacja video na www.chsm.com.pl

relacja video na www.chsm.com.pl
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Wszyscy wszystkim ślą życzenia...
Wiele radosnych świątecznych przeżyć oraz błogosławieństwa Bożego 
w każdym dniu nowego roku, organizatorom wycieczek dla samotnych 
spółdzielców, Panom: Ryszardowi Pawlikowi (któremu, oby dobry Bóg 
dał łaskę powrotu do zdrowia), Romualdowi Brolowi, współorganizatorce 
ostatniej wycieczki Pani Irenie Kowalik oraz Pani Bożenie Kos

Życzą Samotni Spółdzielcy 

* * *
Dużo radości świątecznej i do siego roku wszystkim mieszkańcom spół-
dzielczych domów, szczególnie dla harcerzy 

Składają Dinozaury Hufca Chorzów ZHR „Czuwajka”

* * *
Wszystkim spółdzielcom, Zarządowi, Radzie Nadzorczej ChSM oraz kie-
rownikowi klubu, w imieniu dzielnicowej Akademii Seniora najserdeczniej-
sze życzenia wesołych, rodzinnych Świąt oraz dużo dobrego w Nowym Roku

Koordynator Jowita Kretkowska 

* * *
Serdeczne życzenia, wiele miłych i radosnych świątecznych chwil oraz do-
brego szczęśliwego Nowego Roku wszystkim Czytelnikom „Wiadomości”

Życzy w imieniu grupy artystycznej „Kolaż” – Anna Chwapińska.

* * *
W ten pełen nadziei z narodzenia Bożej dzieciny czas, błogosławieństwa 
Świąt w gronie najbliższych, a w 2017 r. pomyślności i dobroci oraz życz-
liwości na co dzień życzą Zarządowi, Radzie Nadzorczej oraz wszystkim 
mieszkańcom spółdzielczych domów

Członkowie Koła „Klimzowiec” Związku Górnośląskiego     

* * *
Serdeczne życzenia z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia 
oraz do siego roku 2017, dla Pana Ireneusza Warty 
Składają Seniorzy Klubu „Pokolenie” pod Przewodnictwem Janiny Pielok 

* * *
Dróg śniegiem nie zasypanych, świąt spokojnych i roześmianych, prezen-
tów moc w tę „cudowną noc”, mnóstwo błogosławieństwa bożej dzieciny 
dla Ciebie i Twojej rodziny Panu Jarosławowi Musik 

Życzą współpracownicy   

* * *
Miłym i życzliwym współlokatorom z ulicy Dąbrowskiego 10 oraz Helen-
ce, Stasiowi, Bożence, życzenia miłych i pogodnych świąt i pomyślności 
w Nowym Roku 

Życzy Zbigniew Barteczko 

* * *
Z głębi naszych serc płynące życzenia radosnych świąt oraz dużo dobrego 
w nowym roku Panom: Romualdowi Lachowiczowi, Ryszardowi Pawliko-
wi (któremu dodatkowo życzmy powrotu do zdrowia), kierownikowi klubu, 
Ireneuszowi Warcie, Prezesowi inż. Grzegorzowi Gowarzewskiemu 

Życzą coroczni wigilijni klubowi Biesiadnicy 
Dziękujemy za świąteczne wrażenia 

* * *
Ciepłych, radosnych i rodzinnych Świąt Bożego Narodzenia oraz 
szczęśliwego Nowego Roku 2017 Prezesowi inż. Grzegorzowi Gowa-
rzewskiemu i jego całej spółdzielczej załodze oraz kierownikowi Klubu 
„Pokolenie” Ireneuszowi Warcie 

Życzą Członkowie Sekcji Skata przy Klubie ChSM

* * *
Panu Kierownikowi Adamowi Kloskowi, pracownikom Administracji Ró-
żana Gałeczki oraz Radzie Osiedla, Zdrowych i Radosnych Świąt Bożego 
Narodzenia i dużo dobroci w Nowym Roku 

Życzą Lokatorzy z ulicy Krzywej 

* * *
Z okazji Świąt Bożego Narodzenia życzymy, aby przy świątecznym stole 
nie zabrakło światła i ciepłej atmosfery, niech nowy roku niesie z sobą 
szczęście i pomyślność dla Prezesa Gowarzewskiego i całego Zarządu 
oraz Rady Nadzorczej ChSM

Członkowie Sekcji Szachowej Przy klubie ChSM

* * *
Oby Boże Dzieciątko zrodzone tej cudownej nocy swą rączką błogo-
sławiło i wspomagało oraz obdarzało łaskami w Waszej służbie Bogu 
i ludziom, proboszczowi Parafii Św. Antoniego księdzu kanonikowi 
Krystianowi Kukowce, jego wikarym oraz siostrom zakonnym

Życzą parafianie – spółdzielcy

* * *
Radosnych Świąt Bożego Narodzenia oraz pomyślności w nowym roku, 
Zarządowi ChSM i kadrze Akademii Seniora

Życzy Grupa Seniorów Przy Klubie „Pokolenie”

* * *
Dla Pani Doktor Ireny Hanzel-Janitek.
Z okazji zbliżających się Świąt Bożego Narodzenia najserdeczniejsze 
życzenia szczęścia, pomyślności oraz każdrgo dnia Nowego Roku wiele 
radości.

Życzy Danuta Pietrek

* * *
Dla Pana Ryszarda Pawlika.
Wesołych Świąt w Starym i dobrych pomysłów w Nowym Roku

Życzą Seniorzy oraz kierownik Klubu ChSM Pokolenie

* * *
Dla Mieszkańców ChSM.
Niech betlejemskiej stajenki gwiazdka rozjaśni pokój domowego gniazdka!

Życzy kierownik Klubu ChSM Pokolenie Ireneusz Warta

* * *
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Galeria Spełnionych Marzeń Klub Seniora

Półkolonie letnie Najpiękniejszy balkon Odrestaurowany „stulatek”

Chorzowska Spółdzielnia Mieszkaniowa      41-500 Chorzów ul. Kopalniana 4a      telefony: 32 241 42 71-3, 32 241 52 08, 32 241 05 28      fax: 32 241 60 12      e-mail: sekretariat@chsm.com.pl      www.chsm.com.pl

Turniej Skata



2017
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„Świąteczne Baby” Wycieczka do Krasiejowa Spartakiada Dzieci i Młodzieży

Spółdzielczy Żniwniok Zaduszki Jazzowe Wigilia dla samotnych

Walne Zgromadzenie ChSM
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Święty Mikołaj spotkał się z dziećmi w Klubie ChSM „Pokole-
nie” już w poniedziałek 5 grudnia. Czas oczekiwania na Św. Mi-
kołaja umilały animacje taneczno-ruchowe, które prowadził Teatr 
Małych Form w  towarzystwie bajkowych postaci. Dodatkową 
atrakcją był kiermasz charytatywny przygotowany przez Fun-
dację „Przyjaciele dla zwierząt”. W końcu do Klubu dotarł sam 
Święty Mikołaj - w tym roku w towarzystwie egzotycznej fauny. 
Towarzyszył mu także piękny pies rasy husky.

Paczki, które rozdał milusiń-
skim oczekiwany gość, sprawiły 
wszystkim wiele radości. Każde 
dziecko otrzymało pluszowego 
Minionka oraz słodycze. 

Plastyczno-muzyczne „Inspiracje Młodych” w Klubie Chorzow-
skiej Spółdzielni Mieszkaniowej za sprawą śląskich beboków prze-
biegły tym razem w śląskich klimatach. Wystawą grafik Sandry 
Kossok w Klubie Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej „Po-
kolenie” przy ul. Młodzieżowej ruszyliśmy na ratunek gromadzie 
niezwykłych postaci ze śląskiej mitologii. Kiedyś bebokami obja-
śniano sobie świat - zjawiska atmosferyczne, choroby, epidemie, 
nagłe zaginięcia i śmierć. Niecna gromada pełniła także funkcję 
wychowawczą. Dziś odchodzi w zapomnienie... Spośród ponad 
trzydziestu przygotowanych przez siebie wizerunków Sandra 
Kossok wybrała na wystawę kilkanaście prac przedstawiających 
zwłaszcza mniej znane beboki. 

Poczet śląskich stworów i potworów powstał na potrzeby pracy 
licencjackiej autorki, obronionej w tym roku w Górnośląskiej Wyż-
szej Szkole Przedsiębiorczości im. Karola Goduli w Chorzowie 
pod kierunkiem prof. dr hab. Jana Szmatlocha. Gościem specjal-
nym wieczoru była grupa KATO Quartet. Zespół wykonał kwartet 
smyczkowy Josepha Haydna op. 50 nr 6 „Żaba”. 

Rozmowę z Sandrą 
Kossok poprowadzili 
Krzysztof Knas - redak-
tor naczelny magazynu 
„Chorzów Miasto Kul-
tury”, kurator wystawy 
i Ireneusz Warta, kie-
rownik Klubu ChSM 
"Pokolenie". 

Śląskie Beboki w Klubie

Wielki wór prezentów

relacja video na www.chsm.com.pl

relacja video na www.chsm.com.pl
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Zgromadzenie Samorządowego Chorzowsko-Świętochłowickiego Związku Wodociągów i Kanali-
zacji podjęło uchwałę w sprawie zatwierdzenia taryf dla zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego 
odprowadzenia ścieków na rok 2017. Publikujemy tę uchwałę wraz z wyciągiem ze stosownej taryfy. 
Zgodnie z decyzją Zgromadzenia stawki opłat w roku 2017 pozostaną na niezmienionym poziomie. 

Opłaty za wodę bez zmian

Stałe zajęcia
•	Szachy - od poniedziałku do piątku 

15.00 - 20.00
•	Zajęcia taneczne break-dance - 

środa 17.00 - 20.00
•	Klub Artystyczny "Kolaż" - ostatni 

piątek miesiąca 18.00 - 21.00
•	Aerobik – wtorek, czwartek 19.30 

- 20.30
•	Callanetics – wtorek, czwartek 

18.00 - 19.00
•	Klub seniora - poniedziałek 15.00 - 

18.00
•	Klub seniora „Pokolenie" - środa 

10.00 - 12.00
•	Klub osób niepełnosprawnych „Kry-

stian" - czwartek 17.00 - 19.00
•	Zajęcia plastyczne dla dzieci – wto-

rek, piątek 16.30 - 18.30
•	Studio Tańca Indyjskiego „Natarang" - 

poniedziałek 16.00 - 19.00
•	Grupa "Zrób to sam" - trzeci piątek 

miesiąca 18.00 - 21.00
•	Skat - wtorek 15.00 - 21.00
•	ZRH „Czuwajka" Dinozaury Hufca 

Chorzów - drugi poniedziałek miesiąca
•	Teatr Małych Form - czwartek 16.00 

- 17.30
•	Kurs języka angielskiego dla dzieci - 

piątek 16.00 - 18.00
•	Akademia seniora - środa 

w tym:
•	zajęcia taneczne 12.30 - 13.30
•		konsultacje technologiczne 13.40 

- 14.40 
•		zajęcia artystyczne 14.40 - 15.40 
•		język niemiecki 15.40 - 16.40
•		gimnastyka z elementami rehabi-

litacyjnymi 16.45 - 17.45
Kontakt z koordynatorem Akademii: 
Jowita Kretkowska tel. 881 507 009

Zajęcia z terminem do uzgodnienia:
Tenis stołowy, Cymbergaj, Piłkarzyki, 
Zajęcia muzyczne, Kabaret

Klub ChSM  
Pokolenie” – Chorzów, 

ul. Młodzieżowa 29

Szczegółowych informacji udziela kierownik 
Klubu ChSM Ireneusz Warta pod nr telefonu 

32 241 94 73, w godz. 15.00 - 20.00 

Wyciąg z taryfy:
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ADMINISTRACJA „ŻOŁNIERZY WRZEŚNIA”
Lp	 Adres	 Nr Domu	 Ilość mieszkań	 2017 rok
1.	 Boczna 	 12 - pawilon	 -	 październik
1.	 Cieszyńska 	 4a	 25	 styczeń
2.	 Cieszyńska 	 8-14a	 54	 styczeń
3.	 Cieszyńska 	 18-18b	 45	 styczeń
4.	 Głogowska	 11	 20	 styczeń
5.	 Pomorska 	 2-4	 30	 styczeń
6.	 3-go Maja	 113	 44	 styczeń
7.	 3-go Maja	 115	 44	 styczeń
8.	 3-go Maja	 117-117b	 87	 styczeń
9.	 Józefa	 1	 54	 luty
10.	 Józefa	 3-5	 16	 luty
11.	 Nowaka	 3	 66	 luty
12.	 Nowaka	 5	 65	 luty
13.	 Nowaka	 7	 66	 luty
14.	 Nowaka	 9	 60	 luty
15.	 Mariańska	 61-63	 16	 luty
16.	 Opolska	 12-14	 16	 luty
17.	 Opolska	 18-20	 16	 luty
18.	 Watoły	  1-3	 16	 luty
19.	 Watoły	 5-7	 16	 luty
20.	 Watoły	 9-11	 16	 luty
21.	 Wróblewskiego	 11-11a	 18	 luty
22.	 Wróblewskiego	 13-13a	 18	 luty
23.	 Wróblewskiego	 15-15a	 18	 luty
24.	 Wróblewskiego	 17-17a	 18	 luty
25.	 Wolskiego	 13-15	 24	 luty
26.	 Wolskiego	 17-19	 24	 luty
27.	 Wolskiego	 18-20	 24	 luty
28.	 Wolskiego	 22-24	 24	 luty
29.	 Mariańska	 37-39	 16	 marzec
30.	 Mariańska	 41-43	 16	 marzec
31.	 Mariańska	 45-47	 16	 marzec
32.	 Opolska	 8-10	 16	 marzec
33.	 Powstańców	 54	 18	 marzec
34.	 Powstańców	 67	 12	 marzec
35.	 Węglowa	 1	 25	 kwiecień
36.	 Węglowa	 3	 25	 kwiecień
37.	 Węglowa	 5	 25	 kwiecień
38.	 Łagiewnicka	 101	 9	 kwiecień
39.	 Łagiewnicka	 102	 6	 kwiecień
40.	 Łagiewnicka	 104-106	 12	 kwiecień
41.	 Łagiewnicka	 105	 6	 kwiecień
42.	 Łagiewnicka	 108-110	 12	 kwiecień
43.	 Łagiewnicka	 112	 6	 kwiecień
44.	 Łagiewnicka	 114	 6	 kwiecień
45.	 Łagiewnicka	 116	 6	 kwiecień
46.	 Łagiewnicka	 118	 6	 kwiecień
47.	 Rodz. Oswaldów	 2	 6	 kwiecień
48.	 Rodz. Oswaldów	 4	 6	 kwiecień
49.	 Rodz. Oswaldów	 6	 6	 kwiecień
50.	 Rodz. Oswaldów	 8-10	 12	 kwiecień
51.	 Rodz. Oswaldów	 12	 6	 kwiecień
52.	 Rodz. Oswaldów	 14-16	 12	 kwiecień
53.	 Rodz. Oswaldów	 18	 9	 kwiecień
54.	 Rodz. Oswaldów	 20	 6	 kwiecień

55.	 Rodz. Oswaldów	 22	 6	 kwiecień
56.	 Rodz. Oswaldów	 24	 6	 kwiecień
57.	 Rodz. Oswaldów	 47	 9	 kwiecień
58.	 Rodz. Oswaldów	 49-51	 12	 kwiecień
59.	 Rodz. Oswaldów	 3-5	 12	 kwiecień
60.	 Rodz. Oswaldów	 7-9	 12	 kwiecień
61.	 Rodz. Oswaldów	 11-13	 12	 kwiecień
62.	 Rodz. Oswaldów	 15-17	 12	 kwiecień
63.	 Rodz. Oswaldów	 19-21	 12	 kwiecień
64.	 Filarowa 	 4	 20	 maj
65.	 Filarowa 	 6	 20	 maj
66.	 Kopalniana 	 2	 20	 maj
67.	 Kopalniana 	 4	 20	 maj
68.	 Kopalniana 	 6	 20	 maj
69.	 Kopalniana 	 1-5	 43	 maj
70.	 Kopalniana 	 7-11	 45	 maj
71.	 Kopalniana 	 13-17	 45	 maj
72.	 Floriańska 	 24	 89	 wrzesień
73.	 Floriańska 	 26	 89	 wrzesień
74.	 Gwarecka	 19-25	 100	 wrzesień
75.	 Kingi	 19-27	 50	 wrzesień
76.	 Kingi	 29-37	 50	 wrzesień
77.	 Kingi	 6-6b	 35	 wrzesień
78.	 Kingi	 12	 15	 wrzesień
79.	 Kingi	 14-14b	 39	 wrzesień
80.	 Kingi	 39-49	 60	 wrzesień
81.	 Lompy	 10	 24	 wrzesień
82.	 Lompy	 12	 24	 wrzesień
83.	 Lompy	 17	 24	 wrzesień
84.	 Styczyńskiego	 73-79	 59	 wrzesień
85.	 Wandy	 65-69	 40	 wrzesień
86.	 Żołnierzy Września	 13	 44	 wrzesień
87.	 Żołnierzy Września	 23	 44	 wrzesień
88.	 Boczna 	 6	 154	 październik
89.	 Boczna 	 8	 154	 październik
90.	 Boczna 	 10	 154	 październik
91.	 Gwarecka	 37-51	 200	 październik
92.	 Gwarecka	 53-63	 150	 październik
93.	 Gwarecka	 65	 44	 październik
94.	 Gwarecka	 67	 44	 październik
95.	 Gwarecka	 69	 44	 październik
96.	 Gwarecka	 71	 44	 październik
97.	 Lompy	 6a-6d	 60	 październik
98.	 Lompy	 8a-8d	 60	 październik

 
PAWILONY HANDLOWE - przeglądy kominowe

99.	 Filarowa 	 3	 -	 październik
100.	 Opolska 	 1, 2, 4	 -	 październik
101.	 Kopalniana 	 4A	 -	 październik
102.	 Lompy 	 11	 -	 październik

 
ADMINISTRACJA „CHORZÓW BATORY”

Lp	 Adres	 Nr Domu	 Ilość mieszkań	 2017 rok
1.	 Czempiela	 42	 25	 luty
2.	 Czempiela	 48	 25	 luty
3.	 Czempiela	 50	 25	 luty
4.	 Kaliny	 70-72	 80	 luty
5.	 Kaliny	 74-76	 80	 luty

Terminy rocznych przeglądów przewodów kominowych i instalacji gazowej
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6.	 Kaliny	 62	 55	 luty
7.	 Podmiejska	 15-25	 88	 luty
8.	 Mickiewicza	 4	 20	 marzec
9.	 Odrowążów	 4-4a	 20	 marzec
10.	 Orląt	 1	 15	 marzec
11.	 Orląt	 3	 20	 marzec
12.	 Farna	 2-4a	 48	 marzec
13.	 Hutnicza	 17-19	 20	 marzec
14.	 Wrocławska	 15-17	 24	 marzec
15.	 Karpacka	 36-40a	 153	 marzec
16.	 Karpacka	 40b-40c	 53	 marzec
17.	 Karpacka	 30-34	 83	 marzec
18.	 Karpacka	 21-23	 22	 marzec
19.	 Graniczna	 50-60	 60	 marzec
20.	 Graniczna	 66-72	 39	 marzec
21.	 Graniczna	 94-102	 40	 marzec
22.	 Graniczna	 104-110	 32	 marzec
23.	 Graniczna	 62-64	 46	 marzec
24.	 Graniczna	 82	 20	 marzec
25.	 Kochłowicka	 15-17	 40	 marzec
26.	 Kochłowicka	 9	 44	 marzec
27.	 Kochłowicka	 11	 44	 marzec
28.	 Karpacka	 28	 10	 kwiecień
29.	 Czempiela	 2	 49	 kwiecień
30.	 Czempiela	 6-8	 68	 kwiecień
31.	 Farna	 18-20	 48	 kwiecień
32.	 Gagarina	 3-9 – wspólnota	 60	 maj
33.	 Brzozowa	 1	 44	 czerwiec
34.	 Brzozowa	 5	 66	 czerwiec
35.	 Brzozowa	 2	 44	 czerwiec
36.	 Brzozowa	 4	 44	 czerwiec
37.	 Brzozowa	 7	 66	 czerwiec
38.	 Brzozowa	 3	 66	 czerwiec
39.	 Brzozowa	 6	 44	 czerwiec
40.	 St. Batorego	 68	 66	 czerwiec
41.	 St. Batorego	 62-64 - pawilon	 -	 lipiec
42.	 Brzozowa	 23A - pawilon	 -	 lipiec
43.	 Kaliny	 86 - pawilon	 -	 lipiec
44.	 Karłowicza – Prosta	 pawilon	 -	 lipiec
45.	 Graniczna	 84-90 – pawilon	 -	 lipiec
46.	 Czempiela	 4 – pawilon	 -	 lipiec
47.	 Zwycięstwa	 3-5	 23	 wrzesień
48.	 Zwycięstwa	 3a-5a	 18	 wrzesień
49.	 Żółkiewskiego	 9-11	 30	 wrzesień
50.	 Machy	 3		  wrzesień

Francuska	 6		  wrzesień
Konarskiego	 1	 33	 wrzesień

51.	 Czempiela	 33-39	 60	 wrzesień
52.	 Czempiela	 41-47	 60	 wrzesień
53.	 Kaliny	 87	 66	 wrzesień
54.	 Kaliny	 89	 66	 wrzesień
55.	 Kaliny	 91	 66	 wrzesień
56.	 Kaliny	 93	 66	 wrzesień
57.	 Kaliny	 95	 66	 wrzesień
58.	 Kaliny	 98	 66	 wrzesień
59.	 Kaliny	 66-68	 45	 wrzesień
60.	 Czempiela	 59-65	 60	 wrzesień
61.	 Czempiela	 51-57	 60	 wrzesień
62.	 Brzozowa	 21-23	 61	 wrzesień

63.	 Brzozowa	 25	 31	 wrzesień
64.	 St. Batorego	 98	 48	 wrzesień
65.	 St. Batorego	 92-96	 73	 wrzesień
66.	 Karłowicza	 23	 25	 wrzesień
67.	 Karłowicza	 25-29	 45	 wrzesień
68.	 Jubileuszowa	 26-32	 55	 wrzesień
69.	 Jubileuszowa	 34-40	 55	 wrzesień
70.	 Strzybnego	 5-5b	 43	 październik
71.	 Farna	 9	 7	 październik
72.	 Farna	 9a	 8	 październik
73.	 Farna	 11	 12	 październik
74.	 Farna	 13	 8	 październik
75.	 Farna	 15	 7	 październik
76.	 Farna	 17	 12	 październik
77.	 St. Batorego	 70-80	 90	 październik
78.	 Brzozowa	 52-58	 60	 październik
79.	 Brzozowa	 8-20	 105	 październik
80.	 Brzozowa	 22-30	 75	 październik
81.	 St. Batorego	 13	 14	 listopad
82.	 Dyrekcyjna	 2	 13	 listopad
83.	 Dyrekcyjna	 4	 16	 listopad
84.	 Bema	 2	 10	 listopad
85.	 Bema	 4	 18	 listopad
86.	 Karpacka	 9	 8	 listopad
87.	 Karpacka	 11	 9	 listopad
88.	 Karwińska	 1	 8	 listopad
89.	 Karwińska	 3	 8	 listopad
90.	 Karwińska	 3a	 9	 listopad
91.	 Karwińska	 5	 12	 listopad
92.	 Karwińska	 5a	 14	 listopad

W maju, lipcu, sierpniu i grudniu przeglądy w mieszkaniach nieudstępnionych 
w pierwszym terminie

ADMINISTRACJA „CENTRUM”
Lp.	 Adres	 Nr Domu	 Ilość mieszkań	 2017 rok
1.	 Karolinki	 1,2,3,4,5	 125	 styczeń
2.	 Majętnego	 8,10,12,14,16,18	 148	 styczeń
3.	 Rycerska	 2-4-6-8	 60	 styczeń
4.	 Rycerska	 10-12-14-16	 60	 styczeń
5.	 Rycerska	 18-20-22-24	 60	 styczeń
6.	 Pawła	 4-4a	 18	 styczeń
7.	 Pawła	 2		  styczeń

Pudlerska	 18	 18 	 styczeń
8.	 Pawła	 22-22a	 29	 styczeń
9.	 Rymera	 15-17-19	 45	 styczeń
10.	 Rymera	 21-23-25		  styczeń

Pawła	 17	 47	 styczeń
11.	 Katowicka	 121-121a	 16	 styczeń
12.	 Miechowicka	 2-4	 30	 styczeń
13.	 Katowicka	 61a-61b-61c	 31	 styczeń
14.	 Katowicka	 71-73-73a	 36	 styczeń
15.	 Katowicka	 136-136a-136b	 96	 styczeń
16.	 Kazimierza	 8-10	 79	 luty
17.	 Gajowa	 1-3-5-7	 59	 luty
18.	 Stabika	 6-8-10-12	 65	 luty
19.	 Stabika	 14-16-18-20-22-24	 98	 luty
20.	 Mościckiego	 19-19a-19b	 18	 luty
21.	 Dąbrowskiego	 38-40-42	 39	 marzec
22.	 Konopnickiej	 36,38	 59	 marzec
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23.	 Roosevelta	 3	 30	 marzec
24.	 Bogedaina	 24-24a	 19	 marzec
25.	 Grunwaldzka	 2-2a-4-4a-6a-6b	 49	 marzec
26.	 Grunwaldzka	 8a-10a-10b-10	 28	 marzec
27.	 Grunwaldzka	 1-3, 5-7-9	 55	 marzec
28.	 Grunwaldzka	 11-13-15-17	 32	 marzec
29.	 Krzyżowa	 8-10-12-14-16	 42	 marzec
30.	 Krzyżowa	 22,24,30,32,34-34a	 49	 marzec
31.	 Krzyżowa	 26,28	 21	 marzec
32.	 Karpińskiego	 16-18	 28	 marzec
33.	 Poniatowskiego	 24-26-28	 42	 marzec
34.	 Poniatowskiego	 17-19	 24	 marzec
35.	 Konopnickiej	 11-11a-11b-11c	 50	 marzec
36.	 Konopnickiej	 15-15a-15b	 36	 marzec
37.	 Konopnickiej	 17-17a-17b	 36	 marzec
38.	 Słowiańska	 2-4-6-8-10-12-14-16	 120	 marzec
39.	 Słowiańska	 18-20-22-24-26-28-30-32	 120	 marzec
40.	 Słowiańska	 34-36-38-40	 60	 marzec
41.	 Kaszubska	 17-19-21	 42	 kwiecień
42.	 Dąbrowskiego	 4-6, 8-10-12, 16-18	 96	 kwiecień
43.	 Dąbrowskiego	 62, 62a, 62b, 62c	 37	 kwiecień
44.	 Dąbrowskiego	 64, 64a, 66, 66a, 68	 36	 kwiecień
45.	 Konopnickiej	 21-21a-21b, 23-23a-23b	 76	 kwiecień
46.	 Konopnickiej	 25-25a-25b, 27-27a-27b	 70	 kwiecień
47.	 Powstańców	 20-20a	 16	 kwiecień
48.	 Rostka	 4	 9	 kwiecień
49.	 Sienkiewicza	 12-14	 25	 kwiecień
50.	 11 - Listopada	 37,37a,39,41,43	 43	 maj
51.	 Katowicka	 90	 11	 maj
52.	 Kopernika	 8	 30	 maj
53.	 Kościuszki	 16-18-20-22-24-26-28-30	 110	 maj
54.	 Krasickiego	 7	 30	 maj
55.	 Krzywa	 9	 30	 maj
56.	 Dąbrowskiego	 2 – pawilon	 -	 wrzesień
57.	 Kościuszki	 52 – pawilon	 -	 wrzesień
58.	 Karpińskiego	 16a – pawilon	 -	 wrzesień
59.	 Krakusa	 12,16	 84	 październik
60.	 Ks. Wł. Opolskiego	 1,3,5,7,9,11	 1056	 październik
61.	 Barska	 2-4-6-8	 28	 listopad
62.	 Kordeckiego	 5	 9	 listopad
63.	 Kordeckiego	 5a	 8	 listopad
64.	 Kordeckiego	 7	 9	 listopad
65.	 Kordeckiego	 7a	 16	 listopad
66.	 Plac Mickiewicza	 1,2	 16	 listopad
67.	 Stalmacha	 7,9,11,11a,13,13a,13b,15	 73	 listopad

W czerwcu, lipcu, sierpniu i wrześniu przeglądy w mieszkaniach nieudstępnionych 
w pierwszym terminie

ADMINISTRACJA „RÓŻANA – GAŁECZKI”
Lp	 Adres	 Nr Domu	 Ilość mieszkań	 2017 rok
1.	 Gałeczki	 36	 36	 styczeń
2.	 Gałeczki	 38	 171	 styczeń
3.	 Gałeczki	 40	 196	 styczeń
4.	 Gałeczki 	 5	 25	 luty
5.	 Gałeczki 	 7	 25	 luty
6.	 Gałeczki	 9	 25	 luty
7.	 Gałeczki	 11	 25	 luty
8.	 Gałeczki	 13	 25	 luty
9.	 Gałeczki	 15	 25	 luty
10.	 Długa	 14-18	 35	 marzec

11.	 Działkowa	 7,7a,7b	 35	 marzec
12.	 Działkowa	 9,9a,9b	 35	 marzec
13.	 Działkowa	 11,11a,11b	 35	 marzec
14.	 Działkowa	 10 a,b	 45	 marzec
15.	 Działkowa 	 12	 20	 marzec
16.	 Działkowa	 14	 20	 marzec
17.	 Sportowa	 13	 60	 marzec
18.	 Racławicka	 7-9-11	 45	 marzec
19.	 Głowackiego	 1-3	 24	 marzec
20.	 Głowackiego	 5-7	 24	 marzec
21.	 Sportowa	 6-8	 24	 marzec
22.	 Sportowa	 10	 20	 marzec
23.	 Racławicka	 39	 25	 marzec
24.	 Racławicka	 31-37	 70	 marzec
25.	 Trzyniecka	 5-5a	 24	 marzec
26.	 Sportowa	 15	 20	 marzec
27.	 Barbary	 21,21a,21b	 28	 kwiecień
28.	 Górnicza	 26-28	 16	 kwiecień
29.	 Górnicza	 30-32	 18	 kwiecień
30.	 Szczecińska	 10 	 280	 kwiecień
31.	 Gałeczki	 41	 36	 kwiecień
32.	 Gałeczki	 43	 56	 kwiecień
33.	 Gałeczki	 45	 181	 kwiecień
34.	 Gałeczki	 47	 196	 kwiecień
35.	 Wiosenna	 2-24	 240	 kwiecień
36.	 Młodzieżowa	 23	 25	 kwiecień
37.	 Młodzieżowa	 25	 25	 kwiecień
38.	 Młodzieżowa	 35	 25	 kwiecień
39.	 Młodzieżowa	 37	 25	 kwiecień
40.	 Młodzieżowa	 39	 24	 kwiecień
41.	 Młodzieżowa	 41	 25	 kwiecień
42.	 Młodzieżowa	 43	 25	 kwiecień
43.	 Ryszki	 11-49	 301	 kwiecień
44.	 Ryszki	 57	 149	 kwiecień
45.	 Ryszki	 59	 148	 kwiecień
46.	 Anny	 17-19	 28	 kwiecień
47.	 Łąkowa	 6-12	 52	 kwiecień
48.	 Hajducka	 17	 22	 maj
49.	 Astrów	 12	 44	 maj
50.	 Astrów	 14	 44	 maj
51.	 Astrów	 16	 43	 maj
52.	 Krzywa	 33-43	 90	 maj
53.	 Młodzieżowa	 1	 110	 czerwiec
54.	 Młodzieżowa	 5	 110	 czerwiec
55.	 Młodzieżowa	 9	 110	 czerwiec
56.	 Młodzieżowa	 13	 65	 czerwiec
57.	 Młodzieżowa	 15	 66	 czerwiec
58.	 Różana	 1	 55	 wrzesień
59.	 Różana	 2	 54	 wrzesień
60.	 Różana	 8-18	 90	 wrzesień
61.	 Różana	 4	 44	 wrzesień
62.	 Gałeczki	 22-22a	 28	 październik
63.	 Gałeczki 	 24-26-28	 48	 październik
64.	 Kilińskiego	 5- pawilon	 -	 październik
65.	 Młodzieżowa	 29, 31, 33 – pawilony	 -	 październik
66.	 Krzywa	 26	 55	 październik
67.	 Krzywa	 28	 55	 październik
68.	 Krzywa	 31	 44	 październik
69.	 Anny	 2 – pawilon	 -	 październik
70.	 Różana	 1a – pawilon	 -	 październik
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KONSENSUS

mediacje, terapia, edukacja
ul. Wolności 12

tel. 660 53 56 56
www.mediacjechorzow.pl

ZŁOTA RĄCZKA
Wszelkiego rodzaju naprawy hydrauliczne, elektryczne, 

gazowe, ślusarstwo, regulacja i naprawa okien,
kompleksowe remonty łazienek, kuchni, mieszkań.

Tanio – solidnie
503-427-475

Kupię udziały 
w kamienicy.

Może być pod zarządem 
PGM, wartość udziału 

bez znaczenia. 
tel. 512-448-902
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FIRMA KRYMAR
USŁUGI STOLARSKIE CIĘCIE,

OKLEJANIE PŁYT
HURTOWNIA PŁYT, BLATÓW

I AKCESORIÓW MEBLOWYCH
41-506 CHORZÓW

UL. WROCŁAWSKA 21
TEL 32 24-64-300   32 24-65-410

PN-PT 8.00-16.00 SOBOTA 8.00-13.00

SKUP MIESZKAŃ 
ZA GOTÓWKĘ

oferujemy:
•	 pomoc w uregulowaniu stanu prawnego,
•	 lokale zastępcze lub zamiany, odstępne, 

przeprowadzki,
•	 spłata zadłużeń, hipotek, 

zajęć komorniczych itp.
KUPIMY KAMIENICĘ LUB
UDZIAŁY W KAMIENICY

tel. 602 858 602
www.skupmieszkan.eu

biuro@skupmieszkan.eu

FIRMA KRYMAR
WYNAJEM POWIERZCHNI

BIUROWYCH
MIEJSCA PARKINGOWE

BLASZANE GARAŻE DO WYNAJĘCIA
CHORZÓW

UL. PIEKARSKA 1-3
TEL 32 24-64-300   32 24-65-410

PN-PT 8.00 -16.00
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USŁUGI
• ANGIELSKI – KOREPETYCJE, tel. 660-717-189

• ANTENY, MONTAŻ, serwis, tel. 501-305-770.

• ARCHITEKTURA, PROJEKTOWANIE wnętrz, tel. 695-609-002

• CAŁODOBOWO AWARIE, naprawy - piecyków gazowych (Vaillant, 
Junkers, Termet) i instalacji wodnych, kanalizacyjnych, C.O., elektrycz-
nych; remonty łazienek, tel. (32) 241-99-81, 601-477-527

• CHEMIA, MATEMATYKA, tel. 609-313-634

• CZYSZCZENIE DYWANÓW, tapicerek, wykładzin, solidnie, 
tel. 606-274-056

• ELASTYCZNA POŻYCZKA, dojazd, tel. 780-116-672

• ELEKTRYK USŁUGI, tel. 664-967-550.

• GAZOWE URZĄDZENIA, naprawa, konserwacja, montaż, 
tel. 608-696-924

• HYDRAULIK, ELEKTRYK, GAZ 24h, tel. 799-066-346

• JUNKERS TERMET - naprawa, konserwacja, wymiana, 
tel. 733-336-959

• KOREPETYCJE – matematyka, chemia –  tel. 505-829-382, 
www.epsilon-korepetycje.pl  - dojazd gratis

• KOMPUTERY, POMOC, technik – informatyk, tel. 503-303-540

• KOMPLEKSOWE REMONTY, tel. 508-506-721

• KOMPLEKSOWE REMONTY mieszkań – tomaszka71@o2.pl, 
tel. 501-573-004

• KUPIĘ ANTYKI – STAROCIE, oraz stare skrzypce, 
tel. 502-670-037

• LOGOPEDA – TERAPIA dzieci  i dorosłych dojazd, 
tel. 660-717-189

• ŁAZIENKI, USŁUGI remontowe, tel. 512-317-944

• MEBLE NA WYMIAR, kuchnie, zabudowy wnęk, 
tel. 503-592-364

• NIEMIECKI tel. (32) 256-41-39

• NOWE CHWILÓWKI tel. 694-221-536

• POTRZEBUJESZ TRANSPORTU? Wykonujemy przewóz 
rzeczy i przeprowadzki, punktualnie i terminowo. Posiadamy 
ubezpieczenie przewoźnika. Zadbamy o profesjonalne zabez-
pieczenie ładunku. Zadzwoń, tel. 530-620-850  

• REMONTY KOMPLEKSOWE, kafelkowanie, tel. 696-105-276

• REMONTY KOMPLEKSOWE, kafelkowanie, hydraulika, 
tel. 511-638-650

• SPRZEDAM MIESZKANIE Chorzów Góra Redena 3 pokoje 
57,8 m2 balkon Makler, tel.  570-655-422

• SPRZĄTANIE, MYCIE okien, tel. 602-136-376

• TANIO, MYCIE okien, sprzątanie, tel. 793-950-678

• TELEWIZORY – NAPRAWY u klienta tel. 603-898-300 

• USŁUGI ELEKTRYCZNE Chorzów – elektryk z uprawnie-
niami SEP – tel. 504-494-622, więcej informacji na 
www.bardzopomocni.pl

• USŁUGI REMONTOWO – budowlane wod. kan. komplek-
sowo A-Z, szybko, solidnie, tel. 781-745-998

• USŁUGI REMONTOWE doświadczenie i solidność, 
tel. 502-706-342

• ZATRUDNIĘ POMOC do ogródka w Chorzowie, 
tel. 693-118-837.

• ZŁOTA RĄCZKA – drobne naprawy (np. elektryka, hydrau-
lika, tapicerka, ślusarstwo, budowlanka, regulacja okien), 
kompleksowe remonty, tanio i solidnie, tel. 503-427-475.

 

SPRZEDAM, KUPIĘ, ZAMIENIĘ
• Trzypokojowy lokal idealny na mieszkanie, biuro, gabinet, 
sprzedam  - Świętochłowice Mijanka – parter, 59 m2, 
tel. 722-362-806.

• Sprzedam mieszkanie Chorzów, Góra Redena, 3 pokoje, 
57,8 m2, balkon, Makler, tel. 570-655-422

• Zamienię mieszkanie (kawalerka), pokój + kuchnia+ 
łazienka, C.O., na mieszkanie 2 lub 3 pokojowe z C.O. Spłacę 
zadłużenie. Chorzów tel.: 507-643-771.

• Zamienię mieszkanie 71,50 m2 w Chorzowie Starym po 
remoncie (3 pokoje, kuchnia, duża łazienka i przedpokój) wypo-
sażone w C.O. własne węglowe (można przerobić na gazowe) 
na mniejsze do 50 m2 z C.O. miejskim lub innym w Chorzowie. 
Mogę spłacić niewielkie zadłużenia. tel. 514-613-491.

• Sprzedam mieszkanie własnościowe spółdzielcze o pow. 
48 m2, II piętro, 3 pokoje, kuchnia, łazienka, WC, nowe okna 
drewniane, Chorzów ul. Gwarecka. tel. 511-824-044.

• Zamienię mieszkanie 3-pokojowe, 60,9 m2, V piętro, 
pokoje oddzielne, WC i łazienka osobno, okna plastikowe, 
do remontu, balkon, bez zadłużeń w Katowicach, os. Ty-
siąclecia, ul. Ułańska; na 2 mieszkania 1-pokojowe w za-
sobach ChSM do rozliczenia. Jedno z nich na ostatnim 
piętrze. tel.: (32) 254-62-67, kom. 732-805-454.

• Mam do zamiany mieszkanie własnościowe (2 pokoje, 
39 m2) parter, po remoncie, rolety antywłamaniowe, alarm. 
Chorzów os. Różanka. Interesuje mnie zamiana mieszkania na 
większe w tej okolicy. tel. 606-500-150.

• Kupię kawalerkę na terenie Chorzowa lub Świętochłowic 
z C.O. tel.: 502-359-960.

• Kupię lub zamienię garaż murowany z kanałem przy ul. Lom-
py (dawne szyby „Barbara”) na garaż w okolicy ul. Młodzieżo-
wej, Astrów. tel. 662-930-474 lub (32) 495-42-58.

• Kupię mieszkanie w Chorzowie tel. 518-601-008.

• Zamienię lub sprzedam mieszkanie własnościowe - pokój 
z kuchnią 40 m2 na większe z C.O. tel. 507-643-771.

• Zamienię mieszkanie spółdzielcze własnościowe na 
os. Irys – 2 pokoje, kuchnia, łazienka, WC., komórka, balkon, 
C.O. – 46,20 m2, VIII piętro – winda, na własnościowe – 
kawalerkę. tel. (32) 241-62-06.

• Zamienię mieszkanie: 2 pokoje, 41 m2 w Siemianowi-
cach Śl. Michałkowicach, na większe, min. 60 m2, 3 pokoje 
z C.O. własnym lub miejskim, spłacę zadłużenie/dam 
odstępne, tel. 506-157-858.

• Zamienię mieszkanie spółdzielcze - odrębna własność 
w Chorzowie, 36 m2, I piętro, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, C.O., 
nowe okna, panele - na taki sam metraż i Spółdzielcze własno-
ściowe w Zabrzu, tel. 607-128-730 w godz. 13.00-17.00.

• Sprzedam lub wynajmę  mieszkanie 80 m2, 4 pokoje po 
całkowitym remoncie przy os. Rodziny Oswaldów w Chorzo-
wie. Bezwzględnie bez pośredników. tel. 600-435-204.

• Mieszkanie do wynajęcia tel. 607-946-004.

• Kupię mieszkanie na terenie Chorzowa, tel. 668-682-588.

• Zamienię mieszkanie 2 poziomowe w Chorzowie II, kamienica 
PGM, 4 pokoje, garderoba, kuchnia z balkonem, komórka, 
łazienka, WC osobno, C.O. gazowe, komfortowe. 
Zamienię na 2 kawalerki lub 2 pokoje w bloku. tel. 531-758-222.

• Sprzedam kawalerkę 26 m2, wysoki parter, przy ul. Brzozowej 
w Chorzowie Batorym, niski czynsz, okna PCV, C.O., miesz-
kanie po generalnym remoncie w pełni umeblowane, cena 
75 000 do negocjacji, tel. 510-214-119, 607-864-803.

• Zamienię kawalerkę 35 m2, pokój, kuchnia, przedpokój, 
łazienka, pełny komfort (C.O., bieżąca ciepła woda) 6 piętro 
(winda) balkon - na 2 małe pokoje o tym samym standardzie 
w Chorzowie - centrum, tel. 697-269-431.

• Zamienię mieszkanie spółdzielcze własnościowe ok. 40 m2 
Chorzowie Centrum, blok z windą, na większe w Chorzowie, może 
być zadbana kamienica, bez pośredników, tel. 696-104-719.

• Zamienię własnościowe 35 m2 - 2 pokoje z aneksem 
kuchennym, IV p./IV, pełny komfort na Gwareckiej  - na własno-
ściowe 20-40 m2, nie tylko w Chorzowie; tel. 607-466-647.

• Zamienię mieszkanie o pow. 61 m2 w centrum Chorzowa - III 
piętro (2 pokoje, łazienka z WC i prysznicem), ogrzewanie pieco-
we. Lokal po remoncie. Zamiana na mieszkanie z C.O. miejskim. 
Możliwość spłaty zadłużenia - tel. 508-413-550, 508-413-600.

• Zamienię mieszkanie 61,7 m2 (3 pokoje, kuchnia, 2 bal-
kony, osobno łazienka i WC) os. Pnioki na 2 pokoje na os. 
Pnioki lub bliskie okolice, tel. 515-254-974.

• Sprzedam mieszkanie 3 pokojowe o pow. 76 m2 na II 
piętrze na os. Pnioki. Lokal jest po generalnym remoncie. 
Mieszkanie dostępne od ręki. tel. 661-330-612.

• Zamienię mieszkanie 2 pokojowe 47 m2 PGM w Chorzowie 
przy ul. Dąbrowskiego (os. „Ruch”) na I piętrze, z C.O. gazo-
wym, na mieszkanie mniejsze 2 pokojowe z C.O. do II piętra 
lub z windą, najlepiej w okolicy ul. Gwarecka, Beskidzka, 
Żołnierzy Września. tel. 660-495-247.  

• Zamienię mieszkanie 47 m2, 2 pokojowe przy ul. Gałeczki 
(po remoncie) na mieszkanie większe min. 3 pokojowe w oko-
licy ul. Ryszki o podobnym standardzie w zasobach ChSM tel. 
660-535-656.

• Sprzedam 4 pokojowe mieszkanie na I piętrze III piętrowe-
go bloku na osiedlu Pnioki. Mieszkanie posiada 3 balkony, 
osobno łazienkę i WC. tel. 508-135-359.

• Zamienię mieszkanie własnościowe 4 pokojowe, 73 m2 (3 bal-
kony, osobno łazienka i WC) na os. Pnioki, na 2 pokojowe na 
1 lub 2 piętrze + dopłata. Mieszkanie po remoncie, usytuowane 
na 1 piętrze 3 piętrowego budynku. tel. 508-135-359. 

• Zamienię lub sprzedam mieszkanie na os. Irys 45 m2, 
2 pokoje, kuchnia, komórka na 3 pokojowe mieszkanie na os. 
Irys lub ul. Ryszki. tel. 506-246-720.

• Kupię 3 pokojowe mieszkanie na os. Irys tel. 506-246-720.

• Sprzedam mieszkanie spółdzielcze własnościowe 79 m2 
w Chorzowie ul. Farna 17, III piętro. Cena do uzgodnienia. 
tel. 693-452-050.

• Zamienię mieszkanie 35 m2 (2 pokoje), III p. własno-
ściowe przy ul. Słowiańskiej na większe (3 pokoje) na tym 
samym osiedlu lub w okolicy. Spłacę zadłużenie, dam 
odstępne. tel. 604-138-211 lub 503-730-343. 

• Kupię kawalerkę na Klimzowcu tel. 729-289-555.

• Zamienię mieszkanie 48 m2 PGM – lokatorskie (2 pokojo-
we – mieszkanie po remoncie), C.O. miejskie w Chorzowie 
przy ul. Rymera. Interesuje mnie mieszkanie większe 
o podobnym standardzie. tel. 516-121-188.

DROBNE DROBNEDROBNE DROBNE
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• Kupię mieszkanie 1 lub 2 pokojowe na Klimzowcu. 
tel. 729-289-555.

• Sprzedam mieszkanie przy ul. Sienkiewicza o pow. 54 m2 - 
parter, 2 pokoje. tel.(32) 241-69-10.

• Pilnie sprzedam mieszkanie w Chorzowie Batorym przy ul. ks. 
Czempiela 6, 35,40 m2, II p., winda, pokój + kuchnia, duża 
komórka na korytarzu (zamiast piwnicy). tel.: 784-024-360. 

• Zamienię mieszkanie własność PGM 39 m2, na I p., 2 pokoje, 
kuchnia, łazienka, przedpokój z ogrzewaniem gazowym w Cho-
rzowie Batorym na Spółdzielcze większe w bloku w Chorzowie. 
Spłacę małe zadłużenie. tel. 512-571-851, 514-019-212.

• Sprzedam mieszkanie w Chorzowie, ul. Szybowa, IV piętro 
(winda), 53,43 m2, balkon, piwnica, 3 pokoje, kuchnia, łazienka z 
WC, C.O. mieszkanie wyposażone w sprzęt AGD, okna PCV, po ka-
pitalnym remoncie w 2012 r. cena 180.000 zł. tel. 698-369-780.

• Kupię mieszkanie w Chorzowie w bloku z windą lub wysoki 
parter, 2 pokoje z dużą kuchnią i łazienką, C.O. min. 50 m2, 
może być do remontu, tel. 698-369-780.

• Kupię garaż w budynkach przy ul. Mariańskiej lub Watoły, 
tel. 506-879-133.

• Zamienię dom w Jeleśni k/Żywca, pow. 150 m2 całorocz-
ny, piętrowy, murowany, kanalizacja, OC. wł. Rok bud. 1968 
z budynkiem gospodarczym i garażem, Dz. 8 ar. na M-3 
i dopłatę w zasobach ChSM, tel. 506-076-997.

• Zamienię mieszkanie własnościowe 3 p. 48 m2, 2 p. 
zadbane – słoneczne na mniejsze, tel. 506-356-520.

• Wynajmę mieszkanie  o pow. 35 m2, kawalerka, wysoki 
parter, własne C.O., wyremontowane i umeblowane ul. Wró-
blewskiego – blisko centrum, tel. 601-481-463.

• Sprzedam mieszkanie M-3 zadbane w wieżowcu przy 
ul. Młodzieżowej, tel. 664-438-956

• Kupię mieszkanie w centrum Chorzowa 2 lub 3 pokojo-
we w bloku z C.O. , bez pośredników, nie ostatnie piętro, 
tel. 790-853-810.    

• Sprzedam mieszkanie własnościowe bez pośredników 
o pow. 52,1 m2, 3 pokoje, kuchnia, łazienka, C.O. na osiedlu 
Różanka przy ul. Astrów, tel. 517-314-705

• Zamienię mieszkanie komfortowe własnościowe 42 m2, 
2pokoje, kuchnia, balkon w Chorzowie na mniejsze własno-
ściowe w Chorzowie. tel. 572-246-853.

• Sprzedam mieszkanie bez pośredników okazja! 48 m2, 
3 pokoje, łazienka i ubikacja oraz balkon, po remoncie, IV p., 
C.O. Okolice parku Amelung, Skałka. Cena 179 000 zł (do 
negocjacji). tel. 606-986-017. 

• Zamienię mieszkanie własnościowe w Chorzowie Starym 
przy ul. Majętnego - 55 m2 na IV piętrze, może być mniejsze, 
na parterze lub z windą. tel. 510-800-861.  

• Sprzedam garaż z kanałem przy ul. Piotra Skargi w Chorzo-
wie. tel. 794-437-206.

• Sprzedam mieszkanie własnościowe spółdzielcze o pow. 
34,5 m2, parter, 2 pokoje, kuchnia, łazienka, zabudowany 
balkon. Chorzów ul. Słowiańska 501-981-455.

• Sprzedam mieszkanie spółdzielcze, własnościowe z garażem 
bez pośredników. Powierzchnia 58 m2, 3 pokoje, kuchnia, 
łazienka, ubikacja, balkon, C.O. Chorzów. tel. 601-952-735.

• Kupię lub wynajmę garaż ok. ul. Młodzieżowej, Gałeczki, 
Wojska Polskiego, tel. 505-500-332. 

• 33 m2, 2 pokój + kuchnia, słoneczne, ładne, 3 piętro w cztero 
piętrowym bloku sprzedam lub zamienię, tel. 727-610-329. 

• Sprzedam mieszkanie w centrum Chorzowa 43 m2, 3 
pokoje, C.O. miejskie, nowo wyremontowany budynek, pełne 
wyposażenie, tel. 793-202-183 

SKUP MIESZKAŃ
 natychmiastowa płatność gotówką
 �spłata zadłużeń, hipotek, zajęć komornicznych itp.
 wolne lokale zastępcze i zamiany
 pomoc w uregulowaniu stanu prawnego
Chorzów, ul. Gałeczki 45, tel. 508-077-284

www.skupmieszkanslask.pl

Mieszkania do sprzedaży
•	Ruda Śl. Bykowina, kawalerka o pow. 37 m2, cena: 85.000 zł
•	Ruda Śl. Mickiewicza, M-2, pow. 41 m2, cena: 98.000 zł
•	Chorzów. os. Ruch, M-3, pow. 50 m2, cena: 110.000 zł
•	Chorzów, ul. 3 Maja - Amelung M-3, pow. 49 m2, cena: 

158.000 zł
•	Chorzów, ul. Świdra, M-4, pow 58 m2, cena 150,000 zł
•	Chorzów, ul. Stabika, M-2, pow. 34 m2, po remoncie, cena: 

110.000 zł
•	Chorzów, os. Pnioki, M-5, pow. ok. 72 m2, cena 225.000 zł

Działki do sprzedaży
•	Boronów/Dębowa Góra, działka budowlana o pow. 

1498 m2, cena 55.000,-
•	Gierałtowice/Gliwice, działka budowlana o pow. 

2215 m2, cena 90,-/m2

•	Katowice - Podlesie, ul. Nagietek, działka budowlana 
o pow. 1337 m2, cena 320,-/m2

Mieszkania do wynajęcia
Chorzów: mieszkania 1, 2, 3 pokojowe od 800 zł miesięcznie 
+ media

Poszukujemy mieszkań, domów i działek 
dla klientów naszego biura 

Zapewniamy pomoc w wyborze 
najkorzystniejszego kredytu hipotecznego 

Pomagamy w uregulowaniu stanu 
prawnego nieruchomości

www.konkret1.gratka.pl

Czyszczenie dywanów,
tapicerek, wykładzin, solidnie, 

tel. 606-274-056

AUTO SKUP
osobowe, dostawcze, stan obojętny

tel. 660-476-276, 32 793 94 11
płacimy gotówką CHORZÓW
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www.burek.portas.pl

ZŁOTA RĄCZKA
remonty, usuwanie awarii, 

przeróbki wod.-kan.
tel. 508-506-721 lub 32 246-12-22

godz. 900-1700           ROK ZAŁOŻENIA 1990
41-500 Chorzów, ul. Wolności 49/1

tel./fax 32 2415-384
tel. kom. 693 858 628

oraz 695 374 350
www.konkret1.gratka.pl

e-mail: konkret15@wp.pl

Biuro Obrotu
Nieruchomościami

kupno, sprzedaż, wynajem mieszkań, 
nieruchomości, lokali użytkowych.

Domy, działki w górach.
Regulacja stanów prawnych 

nieruchomości.

Zarządzanie nieruchomościamiREKLAMA
W WIADOMOŚCIACH
SPÓŁDZIELCZYCH

tel. 32 241 33 74
SKUTECZNA I TANIA
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CENTRALA ChSM:
32 241 42 71 do 3; 32 241 52 08;  
32 241 05 28
● �sekretariat prezesa i dyrektora  

ds. ekonomicznych: 
32 241 68 56: fax: 32 241 60 12

● �dyrektor ds. techn. i eksploatacji:  
32 241 14 26

ADMINISTRACJE ChSM
● �os. Żołnierzy Września, ul. Lompy 11 

 tel. 32 241 59 83; 32 349 66 66 
● �os. Chorzów Batory ul. Strzybnego 4  

tel. 32 246 46 12, 32 246 12 84
● �os. Centrum, ul. Krasickiego 7a 

tel. 32 241 35 97, 32 241 41 16
● �os. Różana - Gałeczki, ul. Gałeczki 41 

tel. 32 241 95 62, 32 241 98 13
INNE
● �POGOTOWIE AWARYJNE 

Zakład Robót Konserwacyjno-Remonto-
wych: 504 095 977, 32 246 48 16

● �Klub ChSM „Pokolenie” ul. Młodzieżowa 29, 
tel. 32 241 94 73

POGOTOWIA
● �ratunkowe: 999 (112 z tel. komórkowego)
● �Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej  

ADO-MED 2 przy ul. Stefana Batorego 19 
(nr tel. 32 784 35 20 i tel. 32 784-35-22). 

● �energetyczne i oświetlenia ulic: 991, 
32 303 03 03, 

● wod.- kan.: 32 241 32 77, 32 770 37 00
● dźwigowe (całodobowe): 0 601 515 812
● gazowe 32-245-20-55
● �Zakład urządzeń dzwigowych „Eldźwig”: 

32 241 60 58

INFORMATORINFORMATOR ● �Spółdzielnia  Kominiarzy: 32 241 18 48, 
32 266 60 84-5

● Dział Usług: 32 266 76 12
● Straż Pożarna: 998, 32 241 10 08
● Komenda Miejska Policji: 32 771 52 00
● Straż Miejska: 32 241 61 45

        GODZINY PRACY ChSM
        poniedziałek, wtorek, czwartek  
        od 7.00 do 15.00 
        środa od 7.00 do 17.00
        piątek 7.00 do 13.00

DYŻURY RADY NADZORCZEJ
- poniedziałek: 14.00 - 15.00
- środa: 15.30 - 16.30

DYŻURY RAD OSIEDLI
●� Rada Osiedla „Żołnierzy Września”  
- w każdą środę od godz. 16.00 do 17.00

● �Rada Osiedla „Chorzów Batory”  
- w każdą środę od 16.00 do 17.00

● �Rada Osiedla „Centrum” - w każdą 
środę od 16.00 do 17.00

●� Rada Osiedla „Różana- Gałeczki”  
- w każdą środę od 16.00 do 17.00

DYŻURY KAS:
Dyrekcja Spółdzielni, ul. Kopalniana 4a
Kasa na parterze czynna: 
w poniedziałki, wtorki i czwartki od 7.00 do 14.30,
w środy od 7.00 do 16.30, 
w piątki od 7:00 do 12.30,
Przerwy: w poniedziałki, wtorki i czwartki od 
10.00 do 10.15 i od 13.00 do 13.30
w środy od 10.00 do 10.15 i od 14.00 do 14.30

w piątki od 9.15 do 9.30 i od 11.00 do 11.30
Kasa na I piętrze czynna przez przez 
ostatnie 10 dni roboczych każdego 
miesiąca:
w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 7.00 do 14.30
w środy od 7.00 do 16.30, 
w piątki od 7.00 do 12.30
Przerwy: w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 10.30 do 10:45 i od 13.30 do 14.00
w środy od 10.30 do 10.45  
i od 14.30 do 15.00
w piątki od 9.30 do 9.45  
i od 11.30 do 12.00

Kasy w Administracjach Osiedli „Centrum”, 
ul. Krasickiego 7a, „Różana-Gałeczki”, 
ul. Ks. Gałeczki 41.
czynne:  w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 7.00 do 14.30 , 
w środy od 7.00 do 16.30, 
w piątki od 7.00 do 12.30.
przerwy:  w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 10.00 do 10.15 i od 12.30 do 13.00
w środy od 10.00 do 10.15 i od 14.30 do 15.00, 
w piątki od 9.15 do 9.30 i od 11.00 do 11.30.

Kasa w Administracji Osiedla  
„Chorzów-Batory”, ul. Strzybnego 4,
czynna:  w poniedziałki, wtorki i czwartki 
od 7.00 do 14.30 , 
w środy od 7.00 do 16.30, w piątki od 
7.00 do 12.30.
przerwy: w poniedziałki, wtorki  
i czwartki od 10.00 do 10.15 i od 12.30 do 13.00
w środy od 10.00 do 10.15 i od 14.00 do 14.30, 
w piątki od 9.15 do 9.30  
i od 11.00 do 11.30.

Chorzowska Spółdzielnia Mieszkaniowa w Chorzowie, ul. Kopalniana 4A
oferuje lokale użytkowe do wynajęcia - stan na dzień 13 grudnia 2016r.

Lp. Adres lokalu Powierzchnia /m²/ Położenie

1. ul. Stalmacha 7 lok. 1 83,10 parter - budynek wielorodzinny

2. ul. Dąbrowskiego 64A lok. II 16,00 parter - budynek wielorodzinny

3. ul. Księcia Opolskiego 11 lok. III 131,00 parter - budynek wielorodzinny

4. ul. Kościuszki 52 lok. I 87,00 parter - pawilon

5. ul. Opolska 1 lok I 33,00 parter - pawilon

6. ul. Gałeczki 40 lok. X 7,80 parter - budynek wielorodzinny

Stawka za najem lokali uzależniona jest od rodzaju prowadzonej działalności gospodarczej.

Lokale można oglądać po uprzednim telefonicznym kontakcie z administracjami:
poz. 1-4 - administracja MA-3 przy ul. Ks. bpa I. Krasickiego 7A, tel. 32 / 241 35 97 lub 32 / 241 41 16,

poz. 5 - administracja MA-1 przy ul. Lompy 11, tel. 32 / 241 59 83 lub 32 / 246 04 55,
poz. 6 - administracja MA-4 przy ul. Ks. J. Gałeczki 40, tel. 32 / 241 95 62 lub 32 / 241 98 13,

Dodatkowych informacji udziela Dział Członkowsko-Mieszkaniowy, tel. 32 / 241 52 08 wew. 301-305.
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CHORZÓW, STYCZYŃSKIEGO 22
tel, fax: 32 241-19-02
www.pzmotchorzow.pl

STACJA KONTROLI 
POJAZDÓW A,B,T,E
  do 3,5 t również zasilane gazem

        NAUKA JAZDY
KAT B

Kursy kwalifi kacyjne kat. C
L

Zarządzanie, kupno, 
sprzedaż, wynajem

(32) 24-15-279, 506-146-876
www.agencja-domena.pl

Chorzów ul. Wolności 56/3

Zapraszamy na stronę internetową Chorzowskiej Spółdzielni Mieszkaniowej
www.chsm.com.pl

SERWIS RTV
NAPRAWA 

SPRZĘTU RTV
MONTAŻ ANTEN

TELEWIZORY - PLAZMA, LCD ●KAMERY
●APARATY CYFROWE ●PILOTY●SAT●DVB

DOJAZD NA TERENIE CHORZOWA GRATIS
DLA STAŁYCH KLIENTÓW RABATY

TEL. 609-645-514


